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3.14. SALUD Y AJUSTE PSICOLÓGICO 
3.14.1 (M104). “DIRÍAS QUE TU SALUD ES...” 
3.14.2 (PH1). “¿TE HAS SENTIDO BIEN Y EN FORMA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.3 (PH2). “¿TE HAS SENTIDO LLENO/A DE ENERGÍA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.4 (PH3). “¿TE HAS SENTIDO TRISTE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.5 (PH4). “¿TE HAS SENTIDO SÓLO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.6 (PH5). “¿HAS TENIDO SUFICIENTE TIEMPO PARA TI MISMO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.7 (PH6). “¿HAS PODIDO HACER LAS COSAS QUE QUERÍAS EN TU TIEMPO LIBRE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.8 (PH7). “¿TUS PADRES TE HAN TRATADO DE FORMA JUSTA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.9 (PH8). “¿TE HAS DIVERTIDO CON TUS AMIGOS/AS EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.10 (PH9). “¿TE HA IDO BIEN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.11 (PH10). “¿HAS PODIDO PRESTAR ATENCIÓN, CONCENTRARTE, EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
3.14.12 (M96). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE CABEZA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.13 (M97). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESTÓMAGO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.14 (M98). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESPALDA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.15 (M99). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS ESTADO BAJO DE ÁNIMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.16 (M100). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO IRRITABILIDAD O MAL GENIO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.17 (M101). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO NERVIOSISMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.18 (M102). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DIFICULTADES PARA DORMIR EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.19 (M103). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO SENSACIÓN DE MAREO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
3.14.20 (M12). “¿PIENSAS QUE TU CUERPO ES...?” 
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3.14.21 (ED32). “ME SIENTO FRUSTRADO/A CON MI APARIENCIA FÍSICA” 
3.14.22 (ED33). “ESTOY SATISFECHO/A CON MI APARIENCIA” 
3.14.23 (ED34). “ODIO MI CUERPO” 
3.14.24 (ED35). “ME SIENTO CÓMODO/A CON MI CUERPO” 
3.14.25 (ED36). “DESPRECIO MI CUERPO” 
3.14.26 (ED37). “ME GUSTA MI APARIENCIA A PESAR DE MIS DEFECTOS” 
3.14.27 (M124a). “SÓLO PARA LAS CHICAS: ¿HAS TENIDO YA LA MENSTRUACIÓN (LA REGLA)?” 
3.14.28 (M124.125). “EDAD DE LA MENARQUÍA” 
3.14.29 (M105). “EN GENERAL, ¿EN QUÉ LUGAR DE LA ESCALERA SIENTES QUE ESTÁ EN ESTE MOMENTO TU VIDA?” 
3.14.30 (ON40). “CUANDO HABLAS CON LOS DEMÁS, ¿SIENTES QUE NO TE COMPRENDEN?” 
3.14.31 (ON41). “EN EL PASADO, CUANDO TE HAS ENCONTRADO EN UNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAS QUE HACER ALGO 
QUE DEPENDÍA DE LA COLABORACIÓN DE LOS DEMÁS, HAS PENSADO QUE...” 
3.14.32 (ON 42). “PIENSA EN LAS PERSONAS CON LAS QUE ESTÁS EN CONTACTO DIARIO, APARTE DE AQUELLAS A LAS QUE 
CONSIDERAS MÁS CERCANAS. ¿CÓMO CREES QUE CONOCES A LA MAYOR PARTE DE ÉSTAS?” 
3.14.33 (ON43). “¿TIENES LA SENSACIÓN DE QUE EN REALIDAD NO TE IMPORTA LO QUE SUCEDE A TU ALREDEDOR?” 
3.14.34 (ON44). “¿HA SUCEDIDO EN EL PASADO QUE TE HAYA SORPRENDIDO EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS 
QUE PENSABAS CONOCER BIEN?” 
3.14.35 (ON45). “¿HA OCURRIDO QUE LAS PERSONAS CON LAS QUE CONTABAS TE HAN DECEPCIONADO?” 
3.14.36 (ON46). “LA VIDA ES...” 
3.14.37 (ON47). “HASTA LA FECHA TU VIDA HA ESTADO...” 
3.14.38 (ON48). “¿CREES QUE SE TE TRATA DE FORMA INJUSTA?” 
3.14.39 (ON49). “EN LOS ÚLTIMOS DIEZ AÑOS TU VIDA HA ESTADO...” 
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3.14.40 (ON50). “LA MAYOR PARTE DE LAS COSAS QUE HAGAS EN EL FUTURO VAN A SER...” 
3.14.41 (ON51). “¿SIENTES QUE TE ENCUENTRAS EN UNA SITUACIÓN POCO FRECUENTE Y QUE NO SABES QUÉ HACER?” 
3.14.42 (ON52). “DE QUÉ FORMA SE DESCRIBE MEJOR TU OPINIÓN SOBRE LA VIDA...” 
3.14.43 (ON53). “CUANDO PIENSAS ACERCA DE LA VIDA, A MENUDO...” 
3.14.44 (ON54). “CUANDO TE ENFRENTAS A UN PROBLEMA DIFÍCIL, ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN ES...” 
3.14.45 (ON55). “REALIZAR LAS ACTIVIDADES DE CADA DÍA ES...” 
3.14.46 (ON56). “TU VIDA EN EL FUTURO PUEDE ESTAR...” 
3.14.47 (ON57). “CUANDO ALGO POCO SATISFACTORIO HA SUCEDIDO EN EL PASADO SUELES...” 
3.14. 48 (ON58). “¿TIENES MUCHAS IDEAS Y SENTIMIENTOS QUE SE MEZCLAN?” 
3.14. 49 (ON59). “CUANDO HACES ALGO QUE TE PRODUCE UNA BUENA SENSACIÓN...” 
3.14.50 (ON60). “¿SUCEDE QUE TIENES SENTIMIENTOS EN TU INTERIOR QUE PREFERIRÍAS NO TENERLOS?” 
3.14.51 (ON61). “ESPERAS QUE TU VIDA PERSONAL EN EL FUTURO SEA...” 
3.14.52 (ON62). “¿CREES QUE SIEMPRE VAS A TENER PERSONAS CON LAS QUE PODER CONTAR EN EL FUTURO?” 
3.14.53 (ON63). “¿TE SUCEDE QUE TIENES LA SENSACIÓN DE QUE NO SABES EXACTAMENTE QUÉ VA A SUCEDER?” 
3.14.54 (ON64). “MUCHAS PERSONAS, INCLUSO AQUELLAS CON FUERTE CARÁCTER, SE SIENTEN ALGUNAS VECES COMO SI 
FUESEN UN CERO A LA IZQUIERDA EN CIERTAS SITUACIONES. ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE HAS SENTIDO ASÍ EN EL PASADO?” 
3.14.55 (ON65). “CUANDO ALGO SUCEDE, HAS COMPROBADO POR LO GENERAL QUE...” 
3.14.56 (ON66). “CUANDO PIENSAS EN DIFICULTADES QUE PUDIERAS AFRONTAR EN ASPECTOS IMPORTANTES DE TU VIDA, 
TIENES LA SENSACIÓN DE QUE... 
3.14.57 (ON67). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES LA SENSACIÓN DE QUE TIENEN POCO SENTIDO LAS COSAS QUE HACES EN 
TU VIDA COTIDIANA?” 
3.14.58 (ON68). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES SENSACIONES DE NO ESTAR SEGURO/A DE PODER MANTENER EL 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
657 

CONTROL?” 
3.14.59 (ON69). “PROCURO SER AGRADABLE CON LOS DEMÁS. TENGO EN CUENTA LOS SENTIMIENTOS DE LAS OTRAS 
PERSONAS” 
3.14.60 (PH19). “SOY INQUIETO/A, HIPERACTIVO/A, NO PUEDO PERMANECER QUIETO/A POR MUCHO TIEMPO” 
3.14.61 (PH20). “SUELO TENER MUCHOS DOLORES DE CABEZA, ESTÓMAGO O NÁUSEAS” 
3.14.62 (ON70). “NORMALMENTE COMPARTO CON OTROS MIS COSAS (JUEGOS, MATERIAL ESCOLAR, ETC.)” 
3.14.63 (PH21). “CUANDO ME ENFADO, ME ENFADO MUCHO Y PIERDO EL CONTROL” 
3.14.64 (PH22). “SOY MÁS BIEN SOLITARIO/A Y TIENDO A JUGAR SOLO/A” 
3.14.65 (PH23). “POR LO GENERAL SOY OBEDIENTE” 
3.14.66 (PH24). “A MENUDO ESTOY PREOCUPADO/A” 
3.14.67 (ON71). “AYUDO SI ALGUIEN ESTÁ ENFERMO, DISGUSTADO  O HERIDO” 
3.14.68 (PH25). “ESTOY TODO EL TIEMPO MOVIÉNDOME, ME MUEVO DEMASIADO” 
3.14.69 (PH26). “TENGO UN/A BUEN/A AMIGO/A POR LO MENOS” 
3.14.70 (PH27). “PELEO CON FRECUENCIA CON OTROS, MANIPULO A LOS DEMÁS” 
3.14.71 (PH28). “ME SIENTO A MENUDO TRISTE, DESANIMADO O CON GANAS DE LLORAR” 
3.14.72 (PH29). “POR LO GENERAL CAIGO BIEN A LA OTRA GENTE DE MI EDAD” 
3.14.73 (PH30). “ME DISTRAIGO CON FACILIDAD, ME CUESTA CONCENTRARME” 
3.14.74 (PH31). “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ 
MISMO/A” 
3.14.75 (ON72). “TRATO BIEN A LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS/AS” 
3.14.76 (PH32). “A MENUDO ME ACUSAN DE MENTIR O DE HACER TRAMPAS” 
3.14.77 (PH33). “OTRA GENTE DE MI EDAD SE METE CONMIGO O SE BURLA DE MÍ” 
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3.14.78 (ON73). “A MENUDO ME OFREZCO PARA AYUDAR (A PADRES, MAESTROS, NIÑOS)” 
3.14.79 (PH34). “PIENSO LAS COSAS ANTES DE HACERLAS” 
3.14.80 (PH35). “COJO COSAS QUE NO SON MÍAS DE CASA, LA ESCUELA O DE OTROS SITIOS” 
3.14.81 (PH36). “ME LLEVO MEJOR CON ADULTOS QUE CON OTROS DE MI EDAD” 
3.14.82 (PH37). “TENGO MUCHOS MIEDOS, ME ASUSTO FÁCILMENTE” 
3.14.83 (PH38). “TERMINO LO QUE EMPIEZO, TENGO BUENA CONCENTRACIÓN” 
3.14.84 (ON74). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [1. VIDA EN 
LA CASA]” 
3.14.85 (ON75). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [2. 
AMISTADES]” 
3.14.86 (ON76). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [3. 
APRENDIZAJES EN LA ESCUELA]” 
3.14.87 (ON77). ¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [4. 
ACTIVIDADES DE OCIO O DE TIEMPO LIBRE] 
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3.14.1 (M104). “DIRÍAS QUE TU SALUD ES...” 
 

TABLA 3.14.1.1. “DIRÍAS QUE TU SALUD ES...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Excelente 4295 38,6% 47,5% 29,9% 52,3% 40,1% 34,1% 28,0% 

Buena 5946 53,4% 46,5% 60,0% 44,5% 53,0% 56,0% 59,6% 

Pasable 827 7,4% 5,3% 9,5% 2,9% 6,4% 9,1% 11,3% 

Pobre 72 ,6% ,7% ,6% ,2% ,5% ,8% 1,1% 
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TABLA 3.14.1.2. “DIRÍAS QUE TU SALUD ES...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Excelente 4295 38,6% 56,8% 47,6% 46,4% 38,6% 47,8% 32,9% 22,9% 16,8% 

Buena 5946 53,4% 40,5% 47,2% 46,7% 52,0% 48,6% 58,6% 64,5% 67,6% 

Pasable 827 7,4% 2,3% 4,6% 6,1% 8,5% 3,6% 8,1% 11,8% 14,3% 

Pobre 72 ,6% ,3% ,6% ,8% ,9% ,1% ,4% ,8% 1,3% 
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TABLA 3.14.1.3. “DIRÍAS QUE TU SALUD ES...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Excelente 4295 38,6% 38,9% 38,0% 30,8% 35,9% 43,1% 

Buena 5946 53,4% 53,2% 53,7% 54,1% 55,4% 50,9% 

Pasable 827 7,4% 7,4% 7,5% 13,9% 8,0% 5,5% 

Pobre 72 ,6% ,6% ,7% 1,2% ,7% ,5% 
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3.14.2 (PH1). “¿TE HAS SENTIDO BIEN Y EN FORMA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.2.1. “¿TE HAS SENTIDO BIEN Y EN FORMA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nada 389 3,5% 2,7% 4,3% 1,8% 3,3% 3,8% 5,3% 

Un poco 1896 17,1% 10,8% 23,2% 7,4% 13,3% 22,5% 24,8% 

Bastante 3044 27,4% 23,5% 31,2% 18,2% 27,1% 30,1% 33,9% 

Mucho 2951 26,6% 29,2% 24,0% 28,6% 30,1% 25,0% 21,6% 

Muchísimo 2823 25,4% 33,7% 17,4% 43,9% 26,3% 18,6% 14,3% 
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TABLA 3.14.2.2. “¿TE HAS SENTIDO BIEN Y EN FORMA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nada 389 3,5% 2,1% 2,9% 3,2% 2,5% 1,5% 3,6% 4,4% 8,2% 

Un poco 1896 17,1% 5,6% 8,6% 13,0% 16,4% 9,3% 17,7% 31,1% 33,7% 

Bastante 3044 27,4% 13,1% 23,1% 26,1% 31,9% 23,4% 31,0% 33,7% 36,0% 

Mucho 2951 26,6% 27,3% 31,4% 29,8% 27,3% 29,9% 28,8% 20,6% 15,7% 

Muchísimo 2823 25,4% 51,9% 34,0% 28,0% 21,9% 35,9% 19,0% 10,1% 6,4% 
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TABLA 3.14.2.3. “¿TE HAS SENTIDO BIEN Y EN FORMA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nada 389 3,5% 3,3% 3,8% 7,2% 3,4% 2,9% 

Un poco 1896 17,1% 17,1% 17,1% 22,2% 18,7% 14,1% 

Bastante 3044 27,4% 27,1% 28,0% 32,3% 28,9% 24,7% 

Mucho 2951 26,6% 27,0% 25,9% 19,8% 26,2% 28,3% 

Muchísimo 2823 25,4% 25,5% 25,2% 18,4% 22,8% 30,0% 
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3.14.3 (PH2). “¿TE HAS SENTIDO LLENO/A DE ENERGÍA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.3.1. “¿TE HAS SENTIDO LLENO/A DE ENERGÍA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 357 3,2% 3,5% 2,9% 2,6% 3,5% 3,3% 3,5% 

Casi nunca 799 7,2% 6,1% 8,2% 2,7% 6,6% 8,6% 10,8% 

Algunas veces 3532 31,8% 25,9% 37,5% 20,4% 30,3% 36,0% 40,0% 

Casi siempre 3764 33,9% 34,8% 32,9% 34,3% 35,9% 33,4% 31,1% 

Siempre 2663 24,0% 29,6% 18,5% 40,0% 23,7% 18,8% 14,6% 
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TABLA 3.14.3.2. “¿TE HAS SENTIDO LLENO/A DE ENERGÍA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 357 3,2% 3,3% 4,2% 3,3% 3,1% 1,9% 2,8% 3,2% 3,8% 

Casi nunca 799 7,2% 2,6% 5,9% 7,8% 7,9% 2,9% 7,2% 9,4% 13,8% 

Algunas veces 3532 31,8% 16,7% 24,6% 28,4% 34,2% 24,2% 35,6% 42,9% 46,1% 

Casi siempre 3764 33,9% 32,3% 35,1% 36,1% 35,2% 36,3% 36,7% 30,8% 26,9% 

Siempre 2663 24,0% 45,2% 30,1% 24,3% 19,6% 34,8% 17,7% 13,7% 9,4% 
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TABLA 3.14.3.3. “¿TE HAS SENTIDO LLENO/A DE ENERGÍA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 357 3,2% 3,1% 3,5% 5,5% 3,1% 2,6% 

Casi nunca 799 7,2% 7,3% 6,9% 9,4% 7,6% 6,3% 

Algunas veces 3532 31,8% 31,3% 32,5% 37,3% 33,7% 28,5% 

Casi siempre 3764 33,9% 34,6% 32,6% 28,6% 33,0% 36,0% 

Siempre 2663 24,0% 23,7% 24,4% 19,2% 22,6% 26,5% 
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3.14.4 (PH3). “¿TE HAS SENTIDO TRISTE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.4.1. “¿TE HAS SENTIDO TRISTE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 2095 18,9% 24,1% 13,8% 27,7% 20,3% 15,3% 12,9% 

Casi nunca 2990 27,0% 30,0% 24,0% 29,8% 28,8% 26,1% 22,7% 

Algunas veces 4760 43,0% 37,1% 48,6% 34,2% 40,9% 45,8% 51,3% 

Casi siempre 897 8,1% 5,8% 10,3% 5,8% 6,7% 9,4% 10,6% 

Siempre 337 3,0% 2,9% 3,2% 2,5% 3,3% 3,5% 2,6% 
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TABLA 3.14.4.2. “¿TE HAS SENTIDO TRISTE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 2095 18,9% 31,5% 25,4% 21,8% 17,8% 23,8% 15,4% 9,4% 7,7% 

Casi nunca 2990 27,0% 29,1% 31,1% 30,8% 28,3% 30,5% 26,5% 21,8% 16,7% 

Algunas veces 4760 43,0% 31,1% 35,4% 38,6% 44,0% 37,3% 46,1% 52,4% 59,0% 

Casi siempre 897 8,1% 5,3% 4,8% 6,2% 7,4% 6,3% 8,6% 12,4% 14,0% 

Siempre 337 3,0% 3,0% 3,2% 2,7% 2,5% 2,0% 3,4% 4,1% 2,6% 
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TABLA 3.14.4.3. “¿TE HAS SENTIDO TRISTE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 2095 18,9% 19,2% 18,4% 17,9% 18,9% 19,2% 

Casi nunca 2990 27,0% 27,2% 26,6% 21,9% 26,2% 29,1% 

Algunas veces 4760 43,0% 42,5% 43,7% 43,9% 43,9% 41,7% 

Casi siempre 897 8,1% 8,0% 8,2% 11,1% 8,1% 7,4% 

Siempre 337 3,0% 3,0% 3,1% 5,2% 2,9% 2,7% 
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3.14.5 (PH4). “¿TE HAS SENTIDO SÓLO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.5.1. “¿TE HAS SENTIDO SÓLO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 5049 45,8% 48,0% 43,6% 57,1% 49,1% 41,1% 35,8% 

Casi nunca 2658 24,1% 24,1% 24,2% 18,3% 24,0% 26,2% 27,4% 

Algunas veces 2389 21,7% 19,4% 23,8% 17,3% 18,7% 23,7% 27,6% 

Casi siempre 586 5,3% 5,1% 5,5% 4,3% 4,8% 5,9% 6,2% 

Siempre 342 3,1% 3,3% 2,9% 2,9% 3,4% 3,0% 3,0% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.5.2. “¿TE HAS SENTIDO SÓLO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 5049 45,8% 57,8% 51,2% 44,0% 38,9% 56,4% 47,1% 38,4% 32,6% 

Casi nunca 2658 24,1% 17,3% 23,4% 26,9% 28,0% 19,3% 24,5% 25,6% 26,7% 

Algunas veces 2389 21,7% 16,6% 17,2% 20,6% 24,0% 18,0% 20,1% 26,6% 31,5% 

Casi siempre 586 5,3% 4,8% 4,6% 5,3% 5,9% 3,9% 5,1% 6,4% 6,4% 

Siempre 342 3,1% 3,5% 3,6% 3,1% 3,1% 2,3% 3,2% 3,0% 2,8% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.5.3. “¿TE HAS SENTIDO SÓLO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 5049 45,8% 46,3% 45,0% 36,1% 44,7% 49,1% 

Casi nunca 2658 24,1% 24,2% 23,9% 23,1% 24,4% 24,1% 

Algunas veces 2389 21,7% 21,6% 21,8% 28,1% 22,1% 19,7% 

Casi siempre 586 5,3% 5,1% 5,8% 7,2% 6,0% 4,2% 

Siempre 342 3,1% 2,8% 3,6% 5,4% 2,9% 2,8% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.6 (PH5). “¿HAS TENIDO SUFICIENTE TIEMPO PARA TI MISMO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.6.1. “¿HAS TENIDO SUFICIENTE TIEMPO PARA TI MISMO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 476 4,3% 4,6% 4,1% 4,7% 4,4% 3,6% 4,8% 

Casi nunca 1257 11,4% 9,6% 13,1% 8,7% 10,4% 11,9% 15,1% 

Algunas veces 3028 27,4% 24,2% 30,6% 23,5% 26,6% 29,7% 29,2% 

Casi siempre 3447 31,2% 32,4% 30,0% 27,8% 33,0% 31,8% 31,5% 

Siempre 2835 25,7% 29,2% 22,2% 35,3% 25,6% 22,9% 19,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.6.2. “¿HAS TENIDO SUFICIENTE TIEMPO PARA TI MISMO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 476 4,3% 5,6% 5,1% 3,7% 4,1% 3,8% 3,8% 3,6% 5,6% 

Casi nunca 1257 11,4% 8,7% 8,7% 9,8% 11,4% 8,6% 11,9% 13,8% 18,9% 

Algunas veces 3028 27,4% 19,9% 24,1% 26,1% 26,1% 27,2% 29,1% 33,0% 32,5% 

Casi siempre 3447 31,2% 27,9% 34,5% 32,4% 34,5% 27,7% 31,5% 31,2% 28,3% 

Siempre 2835 25,7% 37,8% 27,7% 27,9% 23,9% 32,7% 23,6% 18,4% 14,7% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.6.3. “¿HAS TENIDO SUFICIENTE TIEMPO PARA TI MISMO/A EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 476 4,3% 4,1% 4,7% 7,4% 4,1% 3,8% 

Casi nunca 1257 11,4% 11,2% 11,8% 11,8% 11,5% 11,1% 

Algunas veces 3028 27,4% 27,6% 27,2% 27,2% 28,1% 26,8% 

Casi siempre 3447 31,2% 31,7% 30,4% 29,4% 31,5% 31,4% 

Siempre 2835 25,7% 25,5% 26,0% 24,2% 24,8% 26,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.7 (PH6). “¿HAS PODIDO HACER LAS COSAS QUE QUERÍAS EN TU TIEMPO LIBRE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.7.1. “¿HAS PODIDO HACER LAS COSAS QUE QUERÍAS EN TU TIEMPO LIBRE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 613 5,5% 4,9% 6,1% 5,2% 5,8% 4,8% 6,9% 

Casi nunca 1342 12,1% 10,3% 14,0% 7,6% 12,3% 13,5% 14,7% 

Algunas veces 2966 26,8% 24,1% 29,4% 24,5% 24,9% 28,7% 29,1% 

Casi siempre 3244 29,3% 30,3% 28,4% 27,0% 30,2% 29,9% 29,7% 

Siempre 2895 26,2% 30,4% 22,1% 35,7% 26,9% 23,0% 19,6% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.7.2. “¿HAS PODIDO HACER LAS COSAS QUE QUERÍAS EN TU TIEMPO LIBRE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 613 5,5% 5,7% 5,5% 4,0% 4,6% 4,7% 6,0% 5,4% 9,2% 

Casi nunca 1342 12,1% 6,4% 10,5% 11,3% 12,5% 8,9% 13,9% 15,5% 17,0% 

Algunas veces 2966 26,8% 22,3% 22,2% 25,6% 26,8% 26,8% 27,5% 31,7% 31,5% 

Casi siempre 3244 29,3% 26,8% 30,9% 30,7% 32,7% 27,2% 29,5% 29,2% 26,6% 

Siempre 2895 26,2% 38,8% 30,8% 28,4% 23,3% 32,5% 23,1% 18,2% 15,6% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.7.3. “¿HAS PODIDO HACER LAS COSAS QUE QUERÍAS EN TU TIEMPO LIBRE EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 613 5,5% 5,3% 6,0% 7,7% 5,7% 4,9% 

Casi nunca 1342 12,1% 12,1% 12,2% 13,5% 11,9% 12,1% 

Algunas veces 2966 26,8% 26,4% 27,6% 28,8% 27,1% 26,0% 

Casi siempre 3244 29,3% 30,1% 27,9% 26,7% 29,7% 29,7% 

Siempre 2895 26,2% 26,1% 26,3% 23,4% 25,6% 27,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.8 (PH7). “¿TUS PADRES TE HAN TRATADO DE FORMA JUSTA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.8.1. “¿TUS PADRES TE HAN TRATADO DE FORMA JUSTA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 357 3,2% 3,1% 3,3% 3,4% 3,5% 3,0% 3,0% 

Casi nunca 475 4,3% 4,5% 4,1% 2,3% 3,9% 5,7% 5,0% 

Algunas veces 1581 14,3% 13,1% 15,4% 7,2% 13,0% 18,3% 17,8% 

Casi siempre 2955 26,8% 25,8% 27,7% 15,3% 26,3% 31,0% 33,4% 

Siempre 5677 51,4% 53,4% 49,4% 71,9% 53,4% 41,9% 40,7% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.8.2. “¿TUS PADRES TE HAN TRATADO DE FORMA JUSTA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 357 3,2% 3,8% 3,4% 2,8% 2,5% 3,0% 3,5% 3,3% 3,6% 

Casi nunca 475 4,3% 2,5% 4,2% 5,6% 5,3% 2,0% 3,5% 5,7% 4,7% 

Algunas veces 1581 14,3% 6,9% 11,5% 16,2% 17,8% 7,4% 14,4% 20,3% 17,8% 

Casi siempre 2955 26,8% 14,0% 24,2% 31,5% 32,5% 16,6% 28,2% 30,6% 34,4% 

Siempre 5677 51,4% 72,8% 56,6% 44,0% 41,9% 71,0% 50,4% 40,1% 39,5% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.8.3. “¿TUS PADRES TE HAN TRATADO DE FORMA JUSTA EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 357 3,2% 2,8% 4,1% 7,1% 3,1% 2,5% 

Casi nunca 475 4,3% 4,3% 4,4% 4,7% 4,4% 4,0% 

Algunas veces 1581 14,3% 14,4% 14,2% 18,7% 14,7% 12,9% 

Casi siempre 2955 26,8% 26,3% 27,5% 24,1% 27,3% 26,7% 

Siempre 5677 51,4% 52,3% 49,8% 45,4% 50,5% 53,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.9 (PH8). “¿TE HAS DIVERTIDO CON TUS AMIGOS/AS EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.9.1. “¿TE HAS DIVERTIDO CON TUS AMIGOS/AS EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 249 2,3% 2,7% 1,9% 2,5% 2,2% 1,8% 2,9% 

Casi nunca 322 2,9% 3,0% 2,8% 2,3% 2,8% 3,0% 3,8% 

Algunas veces 1143 10,4% 10,1% 10,6% 6,6% 9,6% 11,6% 13,8% 

Casi siempre 2679 24,3% 25,3% 23,3% 18,0% 24,2% 26,7% 27,7% 

Siempre 6631 60,2% 58,8% 61,4% 70,6% 61,3% 57,0% 51,9% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.9.2. “¿TE HAS DIVERTIDO CON TUS AMIGOS/AS EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 249 2,3% 3,4% 2,7% 2,2% 2,5% 1,6% 1,6% 1,5% 3,2% 

Casi nunca 322 2,9% 2,7% 3,8% 3,1% 2,2% 1,8% 1,8% 2,9% 5,4% 

Algunas veces 1143 10,4% 5,6% 10,2% 10,9% 13,7% 7,6% 9,0% 12,2% 13,9% 

Casi siempre 2679 24,3% 18,4% 26,7% 27,0% 28,4% 17,6% 21,8% 26,3% 26,9% 

Siempre 6631 60,2% 69,8% 56,5% 56,8% 53,1% 71,4% 65,8% 57,2% 50,6% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.9.3. “¿TE HAS DIVERTIDO CON TUS AMIGOS/AS EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 249 2,3% 2,1% 2,6% 4,4% 2,2% 1,8% 

Casi nunca 322 2,9% 3,0% 2,8% 5,3% 2,8% 2,6% 

Algunas veces 1143 10,4% 10,1% 10,8% 12,9% 11,0% 9,1% 

Casi siempre 2679 24,3% 24,1% 24,7% 26,4% 24,9% 23,1% 

Siempre 6631 60,2% 60,8% 59,1% 51,0% 59,0% 63,4% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.10 (PH9). “¿TE HA IDO BIEN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.10.1. “¿TE HA IDO BIEN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 583 5,3% 6,0% 4,5% 2,7% 5,1% 6,3% 6,9% 

Casi nunca 2160 19,5% 18,8% 20,2% 8,6% 17,0% 24,5% 27,4% 

Algunas veces 3413 30,8% 29,9% 31,8% 19,9% 29,2% 34,8% 39,2% 

Casi siempre 2892 26,1% 26,6% 25,6% 31,4% 29,5% 24,1% 18,5% 

Siempre 2016 18,2% 18,6% 17,8% 37,5% 19,2% 10,3% 8,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.10.2. “¿TE HA IDO BIEN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 583 5,3% 3,5% 6,5% 7,1% 6,6% 1,8% 3,8% 5,5% 7,2% 

Casi nunca 2160 19,5% 8,8% 16,9% 23,4% 25,6% 8,4% 17,2% 25,4% 29,4% 

Algunas veces 3413 30,8% 19,1% 29,3% 32,8% 38,3% 20,7% 29,0% 36,7% 40,2% 

Casi siempre 2892 26,1% 32,1% 29,0% 24,9% 19,9% 30,6% 30,0% 23,4% 17,0% 

Siempre 2016 18,2% 36,5% 18,3% 11,8% 9,6% 38,5% 20,0% 9,0% 6,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

688 

TABLA 3.14.10.3. “¿TE HA IDO BIEN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 583 5,3% 5,2% 5,4% 11,2% 5,0% 4,3% 

Casi nunca 2160 19,5% 19,2% 20,2% 24,2% 20,9% 16,8% 

Algunas veces 3413 30,8% 31,2% 30,3% 31,6% 31,9% 29,6% 

Casi siempre 2892 26,1% 26,6% 25,4% 19,8% 25,4% 28,3% 

Siempre 2016 18,2% 18,0% 18,7% 13,2% 16,8% 21,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.11 (PH10). “¿HAS PODIDO PRESTAR ATENCIÓN, CONCENTRARTE, EN LA ÚLTIMA SEMANA?” 
 

TABLA 3.14.11.1. “¿HAS PODIDO PRESTAR ATENCIÓN, CONCENTRARTE, EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 349 3,2% 3,8% 2,6% 3,5% 3,1% 3,6% 2,2% 

Casi nunca 746 6,8% 6,7% 6,8% 3,2% 6,0% 8,3% 9,4% 

Algunas veces 2921 26,5% 25,4% 27,6% 13,8% 23,7% 32,7% 34,9% 

Casi siempre 4166 37,8% 37,2% 38,3% 35,4% 40,6% 36,8% 37,8% 

Siempre 2841 25,8% 27,0% 24,6% 44,1% 26,5% 18,6% 15,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.11.2. “¿HAS PODIDO PRESTAR ATENCIÓN, CONCENTRARTE, EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 349 3,2% 4,6% 3,7% 4,2% 2,3% 2,3% 2,6% 3,0% 2,0% 

Casi nunca 746 6,8% 3,5% 5,5% 7,9% 10,0% 2,8% 6,5% 8,7% 8,8% 

Algunas veces 2921 26,5% 13,5% 23,1% 31,5% 32,4% 14,0% 24,3% 33,8% 37,5% 

Casi siempre 4166 37,8% 35,2% 40,0% 35,4% 38,3% 35,7% 41,2% 38,1% 37,3% 

Siempre 2841 25,8% 43,1% 27,6% 21,1% 17,0% 45,1% 25,5% 16,4% 14,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.11.3. “¿HAS PODIDO PRESTAR ATENCIÓN, CONCENTRARTE, EN LA ÚLTIMA SEMANA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 349 3,2% 3,0% 3,4% 6,1% 2,9% 2,7% 

Casi nunca 746 6,8% 6,8% 6,7% 9,7% 7,2% 5,6% 

Algunas veces 2921 26,5% 26,4% 26,7% 28,2% 27,6% 24,8% 

Casi siempre 4166 37,8% 38,2% 37,2% 35,2% 37,9% 38,5% 

Siempre 2841 25,8% 25,6% 26,0% 20,8% 24,4% 28,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.12 (M96). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE CABEZA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.12.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE CABEZA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 632 5,7% 4,4% 7,0% 6,8% 4,9% 5,2% 6,4% 

Más de una vez a la semana 1257 11,3% 8,2% 14,4% 9,2% 10,3% 12,4% 13,5% 

Casi todas las semanas 755 6,8% 4,9% 8,7% 3,8% 6,8% 7,9% 8,4% 

Casi todos los meses 1694 15,3% 14,1% 16,4% 11,2% 15,5% 17,1% 16,6% 

Rara vez o nunca 6757 60,9% 68,4% 53,6% 69,0% 62,4% 57,4% 55,2% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.12.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE CABEZA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 632 5,7% 6,2% 4,4% 3,7% 3,5% 7,4% 5,4% 6,6% 9,4% 

Más de una vez a la semana 1257 11,3% 8,2% 8,3% 8,0% 8,4% 10,3% 12,2% 16,4% 18,9% 

Casi todas las semanas 755 6,8% 3,3% 5,2% 5,5% 5,3% 4,4% 8,4% 10,1% 11,5% 

Casi todos los meses 1694 15,3% 10,1% 14,7% 15,5% 15,6% 12,3% 16,2% 18,5% 17,6% 

Rara vez o nunca 6757 60,9% 72,3% 67,4% 67,3% 67,2% 65,6% 57,7% 48,4% 42,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

694 

 
TABLA 3.14.12.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE CABEZA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 632 5,7% 5,6% 5,8% 10,4% 5,5% 5,0% 

Más de una vez a la semana 1257 11,3% 11,3% 11,3% 13,1% 11,2% 10,9% 

Casi todas las semanas 755 6,8% 6,8% 6,9% 7,0% 6,7% 7,0% 

Casi todos los meses 1694 15,3% 15,3% 15,1% 10,5% 15,1% 16,5% 

Rara vez o nunca 6757 60,9% 60,9% 60,8% 59,0% 61,5% 60,7% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.13 (M97). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESTÓMAGO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.13.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESTÓMAGO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 377 3,4% 2,9% 3,9% 4,0% 3,2% 3,3% 3,1% 

Más de una vez a la semana 805 7,3% 5,3% 9,2% 7,6% 7,5% 6,8% 7,4% 

Casi todas las semanas 567 5,1% 3,8% 6,5% 4,0% 5,1% 5,4% 6,0% 

Casi todos los meses 2273 20,6% 15,2% 25,8% 14,5% 20,6% 23,7% 22,3% 

Rara vez o nunca 7036 63,6% 73,0% 54,6% 69,9% 63,6% 60,8% 61,3% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.13.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESTÓMAGO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 377 3,4% 3,7% 3,1% 2,8% 1,7% 4,4% 3,4% 3,7% 4,7% 

Más de una vez a la semana 805 7,3% 6,6% 5,8% 4,2% 4,7% 8,7% 9,1% 9,2% 10,2% 

Casi todas las semanas 567 5,1% 3,3% 3,8% 4,2% 3,5% 4,7% 6,3% 6,5% 8,5% 

Casi todos los meses 2273 20,6% 12,8% 15,4% 15,8% 16,4% 16,2% 25,5% 30,9% 28,4% 

Rara vez o nunca 7036 63,6% 73,7% 71,8% 73,0% 73,7% 66,1% 55,7% 49,6% 48,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.13.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESTÓMAGO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 377 3,4% 3,1% 3,9% 6,6% 3,1% 3,1% 

Más de una vez a la semana 805 7,3% 7,3% 7,3% 9,7% 7,2% 6,9% 

Casi todas las semanas 567 5,1% 5,0% 5,3% 5,8% 4,9% 5,2% 

Casi todos los meses 2273 20,6% 21,0% 19,8% 17,9% 21,0% 20,6% 

Rara vez o nunca 7036 63,6% 63,6% 63,7% 60,0% 63,8% 64,2% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.14 (M98). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESPALDA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.14.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESPALDA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 814 7,4% 5,6% 9,1% 5,6% 6,4% 8,0% 9,8% 

Más de una vez a la semana 851 7,7% 6,3% 9,1% 5,8% 6,2% 8,9% 10,2% 

Casi todas las semanas 849 7,7% 6,9% 8,5% 4,6% 6,3% 9,3% 10,5% 

Casi todos los meses 1769 16,0% 15,5% 16,6% 10,5% 15,2% 18,4% 19,6% 

Rara vez o nunca 6755 61,2% 65,8% 56,8% 73,5% 65,9% 55,3% 49,9% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.14.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESPALDA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 814 7,4% 5,1% 5,0% 6,3% 5,7% 6,0% 7,7% 9,6% 14,1% 

Más de una vez a la semana 851 7,7% 5,0% 5,0% 7,1% 8,2% 6,6% 7,2% 10,6% 12,3% 

Casi todas las semanas 849 7,7% 4,5% 6,0% 8,0% 9,2% 4,8% 6,7% 10,5% 11,9% 

Casi todos los meses 1769 16,0% 11,4% 13,7% 16,7% 20,6% 9,5% 16,5% 20,0% 18,6% 

Rara vez o nunca 6755 61,2% 73,9% 70,2% 61,9% 56,4% 73,1% 61,9% 49,3% 43,1% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.14.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DOLOR DE ESPALDA EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 814 7,4% 7,2% 7,7% 12,0% 7,6% 6,0% 

Más de una vez a la semana 851 7,7% 7,8% 7,5% 8,9% 7,8% 7,3% 

Casi todas las semanas 849 7,7% 7,8% 7,5% 8,2% 7,6% 7,7% 

Casi todos los meses 1769 16,0% 16,3% 15,5% 14,1% 16,3% 16,1% 

Rara vez o nunca 6755 61,2% 60,8% 61,8% 56,8% 60,6% 63,0% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.15 (M99). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS ESTADO BAJO DE ÁNIMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.15.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS ESTADO BAJO DE ÁNIMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 704 6,4% 5,2% 7,5% 6,1% 6,0% 7,2% 5,9% 

Más de una vez a la semana 1087 9,9% 7,0% 12,6% 6,4% 9,3% 10,9% 12,9% 

Casi todas las semanas 985 8,9% 7,6% 10,2% 4,3% 7,9% 11,0% 12,2% 

Casi todos los meses 2134 19,4% 17,8% 20,9% 10,7% 18,0% 22,0% 26,9% 

Rara vez o nunca 6117 55,5% 62,3% 48,8% 72,5% 58,8% 48,9% 42,1% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.15.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS ESTADO BAJO DE ÁNIMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 704 6,4% 6,4% 5,0% 5,5% 4,0% 5,8% 7,0% 8,8% 7,9% 

Más de una vez a la semana 1087 9,9% 5,4% 7,3% 7,2% 8,2% 7,5% 11,2% 14,2% 17,8% 

Casi todas las semanas 985 8,9% 3,9% 7,7% 8,7% 9,9% 4,8% 8,1% 13,2% 14,7% 

Casi todos los meses 2134 19,4% 10,8% 16,2% 19,5% 25,2% 10,6% 19,6% 24,2% 28,7% 

Rara vez o nunca 6117 55,5% 73,6% 63,8% 59,1% 52,6% 71,3% 54,0% 39,6% 30,9% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.15.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS ESTADO BAJO DE ÁNIMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 704 6,4% 6,1% 7,0% 11,5% 6,3% 5,4% 

Más de una vez a la semana 1087 9,9% 9,5% 10,5% 12,5% 9,8% 9,2% 

Casi todas las semanas 985 8,9% 9,3% 8,4% 9,3% 9,5% 8,1% 

Casi todos los meses 2134 19,4% 19,7% 18,7% 17,8% 19,4% 19,7% 

Rara vez o nunca 6117 55,5% 55,5% 55,5% 48,9% 54,9% 57,6% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.16 (M100). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO IRRITABILIDAD O MAL GENIO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.16.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO IRRITABILIDAD O MAL GENIO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 1043 9,5% 7,2% 11,7% 7,7% 9,9% 10,9% 8,5% 

Más de una vez a la semana 1426 12,9% 9,9% 15,9% 9,1% 12,1% 14,5% 16,0% 

Casi todas las semanas 1402 12,7% 11,8% 13,6% 7,5% 12,2% 14,4% 16,5% 

Casi todos los meses 2723 24,7% 23,4% 25,9% 18,5% 24,0% 27,0% 28,9% 

Rara vez o nunca 4435 40,2% 47,7% 32,9% 57,2% 41,8% 33,2% 30,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.16.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO IRRITABILIDAD O MAL GENIO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 1043 9,5% 7,7% 7,3% 7,9% 5,3% 7,6% 12,4% 13,6% 11,9% 

Más de una vez a la semana 1426 12,9% 8,5% 9,0% 10,4% 11,9% 9,7% 15,0% 18,3% 20,3% 

Casi todas las semanas 1402 12,7% 6,6% 13,5% 12,8% 13,5% 8,5% 11,0% 15,9% 19,6% 

Casi todos los meses 2723 24,7% 17,6% 22,3% 25,2% 28,8% 19,4% 25,7% 28,6% 28,9% 

Rara vez o nunca 4435 40,2% 59,6% 47,9% 43,7% 40,5% 54,8% 36,0% 23,5% 19,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.16.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO IRRITABILIDAD O MAL GENIO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 1043 9,5% 9,3% 9,8% 15,6% 9,6% 8,0% 

Más de una vez a la semana 1426 12,9% 12,6% 13,6% 14,6% 13,6% 11,9% 

Casi todas las semanas 1402 12,7% 13,0% 12,1% 12,3% 13,2% 12,2% 

Casi todos los meses 2723 24,7% 24,8% 24,5% 20,6% 23,9% 26,5% 

Rara vez o nunca 4435 40,2% 40,4% 40,0% 36,8% 39,8% 41,5% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.17 (M01). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO NERVIOSISMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.17.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO NERVIOSISMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 1393 12,6% 10,7% 14,5% 12,2% 13,0% 12,5% 12,9% 

Más de una vez a la semana 1532 13,9% 11,7% 16,0% 10,6% 12,4% 15,6% 17,0% 

Casi todas las semanas 1484 13,5% 12,4% 14,5% 9,1% 13,3% 14,7% 16,5% 

Casi todos los meses 2349 21,3% 21,3% 21,3% 17,7% 21,5% 22,8% 22,6% 

Rara vez o nunca 4273 38,7% 43,9% 33,7% 50,4% 39,8% 34,5% 31,0% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.17.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO NERVIOSISMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 1393 12,6% 13,5% 11,5% 9,5% 8,1% 11,0% 14,3% 15,2% 17,9% 

Más de una vez a la semana 1532 13,9% 9,7% 10,4% 13,6% 13,0% 11,5% 14,3% 17,5% 21,2% 

Casi todas las semanas 1484 13,5% 8,9% 12,4% 12,6% 15,9% 9,4% 14,2% 16,5% 17,2% 

Casi todos los meses 2349 21,3% 17,1% 22,1% 22,0% 23,7% 18,4% 20,9% 23,5% 21,5% 

Rara vez o nunca 4273 38,7% 50,9% 43,5% 42,3% 39,3% 49,8% 36,3% 27,3% 22,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.17.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO NERVIOSISMO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 1393 12,6% 12,4% 13,0% 16,8% 13,1% 11,2% 

Más de una vez a la semana 1532 13,9% 13,8% 14,0% 15,7% 14,4% 12,9% 

Casi todas las semanas 1484 13,5% 13,6% 13,2% 12,4% 13,1% 14,0% 

Casi todos los meses 2349 21,3% 21,5% 20,9% 16,9% 21,3% 22,3% 

Rara vez o nunca 4273 38,7% 38,7% 38,9% 38,2% 38,1% 39,6% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.18 (M102). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DIFICULTADES PARA DORMIR EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 
 

TABLA 3.14.18.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DIFICULTADES PARA DORMIR EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 842 7,6% 6,7% 8,6% 7,2% 6,7% 8,0% 8,9% 

Más de una vez a la semana 884 8,0% 6,9% 9,1% 6,5% 7,0% 8,3% 10,8% 

Casi todas las semanas 721 6,5% 6,1% 6,9% 4,5% 6,2% 6,5% 9,3% 

Casi todos los meses 1296 11,7% 12,1% 11,4% 9,7% 10,0% 12,9% 14,7% 

Rara vez o nunca 7297 66,1% 68,3% 64,0% 72,2% 70,0% 64,3% 56,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.18.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DIFICULTADES PARA DORMIR EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 842 7,6% 7,8% 5,6% 6,6% 7,1% 6,5% 7,8% 9,4% 10,7% 

Más de una vez a la semana 884 8,0% 7,0% 6,1% 6,1% 8,9% 5,9% 7,9% 10,2% 12,7% 

Casi todas las semanas 721 6,5% 5,1% 5,9% 5,6% 8,5% 3,9% 6,5% 7,3% 10,2% 

Casi todos los meses 1296 11,7% 10,5% 10,4% 12,7% 15,1% 8,8% 9,7% 13,1% 14,3% 

Rara vez o nunca 7297 66,1% 69,6% 72,1% 69,0% 60,4% 74,9% 68,1% 60,0% 52,1% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.18.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO DIFICULTADES PARA DORMIR EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 842 7,6% 7,4% 8,0% 12,7% 7,7% 6,5% 

Más de una vez a la semana 884 8,0% 7,6% 8,8% 9,2% 8,4% 7,2% 

Casi todas las semanas 721 6,5% 6,6% 6,5% 8,3% 6,4% 6,3% 

Casi todos los meses 1296 11,7% 11,8% 11,6% 10,6% 11,8% 12,0% 

Rara vez o nunca 7297 66,1% 66,6% 65,1% 59,3% 65,7% 68,0% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.19 (M103). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO SENSACIÓN DE MAREO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” 

TABLA 3.14.19.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO SENSACIÓN DE MAREO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi todos los días 463 4,2% 3,8% 4,6% 4,5% 4,7% 4,1% 3,4% 

Más de una vez a la semana 673 6,1% 4,8% 7,4% 5,9% 5,7% 6,3% 6,8% 

Casi todas las semanas 536 4,9% 4,1% 5,6% 3,8% 4,3% 5,8% 5,4% 

Casi todos los meses 1287 11,7% 11,1% 12,4% 9,5% 10,8% 13,7% 12,4% 

Rara vez o nunca 8017 73,0% 76,2% 70,0% 76,2% 74,6% 70,1% 72,0% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.19.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO SENSACIÓN DE MAREO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi todos los días 463 4,2% 4,9% 4,1% 3,6% 2,4% 4,0% 5,3% 4,5% 4,4% 

Más de una vez a la semana 673 6,1% 5,3% 5,0% 4,5% 4,4% 6,5% 6,3% 8,0% 9,3% 

Casi todas las semanas 536 4,9% 3,6% 3,9% 4,4% 4,6% 4,1% 4,7% 7,1% 6,3% 

Casi todos los meses 1287 11,7% 9,9% 10,0% 13,0% 11,0% 9,1% 11,5% 14,3% 14,0% 

Rara vez o nunca 8017 73,0% 76,2% 77,1% 74,5% 77,6% 76,2% 72,2% 66,1% 66,1% 
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TABLA 3.14.19.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA HAS TENIDO SENSACIÓN DE MAREO EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi todos los días 463 4,2% 4,1% 4,5% 6,3% 3,9% 4,1% 

Más de una vez a la semana 673 6,1% 6,0% 6,4% 7,9% 6,3% 5,5% 

Casi todas las semanas 536 4,9% 4,9% 4,9% 6,7% 4,6% 4,7% 

Casi todos los meses 1287 11,7% 11,8% 11,5% 9,4% 11,8% 12,2% 

Rara vez o nunca 8017 73,0% 73,2% 72,7% 69,7% 73,4% 73,5% 
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3.14.20 (M12). “¿PIENSAS QUE TU CUERPO ES...?” 
 

TABLA 3.14.20.1. “¿PIENSAS QUE TU CUERPO ES...?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Demasiado delgado 287 2,6% 2,9% 2,3% 3,3% 2,7% 2,0% 2,5% 

Un poco delgado 1515 13,6% 16,6% 10,7% 16,0% 13,2% 12,5% 13,5% 

Tiene la talla adecuada 5694 51,2% 54,3% 48,1% 55,9% 51,2% 49,7% 48,2% 

Un poco gordo 3203 28,8% 23,6% 33,8% 22,0% 29,0% 31,3% 32,0% 

Demasiado gordo 424 3,8% 2,6% 5,0% 2,9% 3,8% 4,5% 3,7% 
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TABLA 3.14.20.2. “¿PIENSAS QUE TU CUERPO ES...?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Demasiado delgado 287 2,6% 3,9% 2,3% 2,7% 2,7% 2,7% 3,0% 1,3% 2,4% 

Un poco delgado 1515 13,6% 17,3% 15,5% 15,9% 18,3% 14,6% 11,0% 9,3% 8,3% 

Tiene la talla adecuada 5694 51,2% 54,1% 54,4% 55,8% 52,3% 57,7% 48,3% 44,1% 43,9% 

Un poco gordo 3203 28,8% 22,1% 25,4% 22,9% 24,0% 21,8% 32,5% 39,1% 40,6% 

Demasiado gordo 424 3,8% 2,6% 2,4% 2,7% 2,7% 3,2% 5,2% 6,2% 4,7% 
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TABLA 3.14.20.3. “¿PIENSAS QUE TU CUERPO ES...?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Demasiado delgado 287 2,6% 2,5% 2,6% 3,6% 2,4% 2,5% 

Un poco delgado 1515 13,6% 13,4% 14,1% 13,4% 13,7% 13,5% 

Tiene la talla adecuada 5694 51,2% 51,3% 50,9% 44,9% 50,4% 53,5% 

Un poco gordo 3203 28,8% 29,1% 28,2% 31,8% 29,3% 27,6% 

Demasiado gordo 424 3,8% 3,6% 4,1% 6,3% 4,2% 2,9% 
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3.14.21 (ED32). “ME SIENTO FRUSTRADO/A CON MI APARIENCIA FÍSICA” 
 

TABLA 3.14.21.1. “ME SIENTO FRUSTRADO/A CON MI APARIENCIA FÍSICA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 2689 31,6% 39,2% 24,4% - 34,7% 30,9% 28,6% 

En desacuerdo 2137 25,1% 25,9% 24,4% - 24,7% 25,1% 25,9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2122 25,0% 20,7% 29,1% - 22,0% 26,0% 27,5% 

De acuerdo 1003 11,8% 8,7% 14,8% - 11,1% 11,9% 12,6% 

Totalmente de acuerdo 548 6,4% 5,4% 7,4% - 7,5% 6,1% 5,5% 
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TABLA 3.14.21.2. “ME SIENTO FRUSTRADO/A CON MI APARIENCIA FÍSICA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 2689 31,6% - 41,6% 39,6% 35,7% - 28,3% 23,0% 21,0% 

En desacuerdo 2137 25,1% - 25,1% 26,3% 26,5% - 24,4% 23,9% 25,1% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2122 25,0% - 17,4% 20,5% 25,2% - 26,3% 31,0% 29,9% 

De acuerdo 1003 11,8% - 9,5% 8,3% 8,2% - 12,6% 15,1% 17,3% 

Totalmente de acuerdo 548 6,4% - 6,4% 5,3% 4,4% - 8,5% 6,9% 6,6% 
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TABLA 3.14.21.3. “ME SIENTO FRUSTRADO/A CON MI APARIENCIA FÍSICA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 2689 31,6% 31,4% 32,0% 32,5% 30,1% 33,4% 

En desacuerdo 2137 25,1% 25,0% 25,3% 21,3% 25,3% 25,8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2122 25,0% 25,9% 23,4% 24,0% 25,8% 24,1% 

De acuerdo 1003 11,8% 11,6% 12,2% 13,2% 12,3% 11,0% 

Totalmente de acuerdo 548 6,4% 6,1% 7,1% 8,9% 6,6% 5,8% 
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3.14.22 (ED33). “ESTOY SATISFECHO/A CON MI APARIENCIA” 
 

TABLA 3.14.22.1. “ESTOY SATISFECHO/A CON MI APARIENCIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 641 7,5% 7,2% 7,8% - 8,2% 7,5% 6,7% 

En desacuerdo 1062 12,5% 9,2% 15,6% - 10,9% 13,4% 13,4% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2107 24,8% 20,9% 28,5% - 20,6% 25,5% 29,6% 

De acuerdo 2815 33,1% 33,9% 32,5% - 33,3% 33,1% 33,0% 

Totalmente de acuerdo 1868 22,0% 28,9% 15,5% - 27,0% 20,6% 17,2% 
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TABLA 3.14.22.2. “ESTOY SATISFECHO/A CON MI APARIENCIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 641 7,5% - 8,3% 6,7% 6,6% - 8,1% 8,2% 6,8% 

En desacuerdo 1062 12,5% - 8,5% 9,6% 9,4% - 13,1% 16,8% 17,6% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2107 24,8% - 17,0% 21,0% 25,7% - 24,0% 29,5% 33,9% 

De acuerdo 2815 33,1% - 33,4% 33,6% 34,9% - 33,2% 32,6% 31,0% 

Totalmente de acuerdo 1868 22,0% - 32,8% 29,1% 23,4% - 21,6% 12,8% 10,8% 
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TABLA 3.14.22.3. “ESTOY SATISFECHO/A CON MI APARIENCIA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 641 7,5% 7,4% 7,7% 14,0% 7,2% 6,4% 

En desacuerdo 1062 12,5% 12,3% 12,9% 13,1% 13,0% 12,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2107 24,8% 25,3% 24,0% 24,4% 26,6% 22,7% 

De acuerdo 2815 33,1% 33,0% 33,4% 28,9% 32,2% 35,3% 

Totalmente de acuerdo 1868 22,0% 22,0% 21,9% 19,5% 21,0% 23,7% 
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3.14.23 (ED34). “ODIO MI CUERPO” 
 

TABLA 3.14.23.1. “ODIO MI CUERPO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4323 50,9% 60,8% 41,5% - 54,5% 49,1% 48,7% 

En desacuerdo 1902 22,4% 20,3% 24,4% - 21,5% 22,1% 24,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1365 16,1% 12,1% 19,8% - 13,6% 17,8% 16,9% 

De acuerdo 513 6,0% 3,4% 8,6% - 5,7% 6,2% 6,2% 

Totalmente de acuerdo 389 4,6% 3,3% 5,8% - 4,7% 4,7% 4,1% 
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TABLA 3.14.23.2. “ODIO MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4323 50,9% - 62,2% 61,3% 58,3% - 47,4% 38,1% 38,7% 

En desacuerdo 1902 22,4% - 20,7% 19,0% 21,8% - 22,3% 25,0% 26,4% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1365 16,1% - 10,4% 13,2% 12,7% - 16,5% 21,9% 21,2% 

De acuerdo 513 6,0% - 3,6% 3,1% 3,6% - 7,7% 9,1% 9,0% 

Totalmente de acuerdo 389 4,6% - 3,1% 3,4% 3,5% - 6,2% 5,9% 4,8% 
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TABLA 3.14.23.3. “ODIO MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4323 50,9% 51,2% 50,5% 46,1% 48,8% 54,6% 

En desacuerdo 1902 22,4% 22,1% 23,0% 22,2% 22,7% 22,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1365 16,1% 16,3% 15,6% 17,2% 17,1% 14,6% 

De acuerdo 513 6,0% 6,0% 6,2% 7,6% 6,6% 5,0% 

Totalmente de acuerdo 389 4,6% 4,5% 4,7% 6,8% 4,8% 3,8% 
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3.14.24 (ED35). “ME SIENTO CÓMODO/A CON MI CUERPO” 
 

TABLA 3.14.24.1. “ME SIENTO CÓMODO/A CON MI CUERPO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 652 7,7% 7,3% 8,1% - 8,2% 8,0% 6,6% 

En desacuerdo 870 10,3% 6,2% 14,2% - 9,0% 10,9% 11,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1965 23,2% 17,8% 28,4% - 18,8% 24,3% 27,9% 

De acuerdo 2689 31,8% 34,0% 29,8% - 31,1% 31,4% 33,5% 

Totalmente de acuerdo 2276 26,9% 34,8% 19,4% - 32,9% 25,4% 20,9% 
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TABLA 3.14.24.2. “ME SIENTO CÓMODO/A CON MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 652 7,7% - 8,2% 7,4% 5,8% - 8,2% 8,5% 7,5% 

En desacuerdo 870 10,3% - 5,7% 6,7% 6,0% - 12,1% 14,7% 16,6% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1965 23,2% - 14,9% 17,3% 22,3% - 22,4% 30,7% 33,8% 

De acuerdo 2689 31,8% - 31,8% 33,4% 37,7% - 30,5% 29,5% 29,1% 

Totalmente de acuerdo 2276 26,9% - 39,4% 35,2% 28,2% - 26,9% 16,6% 13,1% 
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TABLA 3.14.24.3. “ME SIENTO CÓMODO/A CON MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 652 7,7% 7,1% 8,8% 12,3% 7,8% 6,5% 

En desacuerdo 870 10,3% 10,3% 10,3% 13,6% 10,8% 9,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1965 23,2% 23,5% 22,9% 22,8% 24,1% 22,4% 

De acuerdo 2689 31,8% 32,0% 31,5% 27,5% 31,6% 32,8% 

Totalmente de acuerdo 2276 26,9% 27,1% 26,6% 23,8% 25,6% 29,2% 
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3.14.25 (ED36). “DESPRECIO MI CUERPO” 
 

TABLA 3.14.25.1. “DESPRECIO MI CUERPO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4572 54,1% 62,6% 46,1% - 58,4% 52,2% 51,2% 

En desacuerdo 1804 21,4% 19,1% 23,5% - 19,5% 22,3% 22,5% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1324 15,7% 11,8% 19,4% - 13,1% 16,2% 18,5% 

De acuerdo 404 4,8% 3,1% 6,4% - 5,0% 4,7% 4,6% 

Totalmente de acuerdo 344 4,1% 3,5% 4,6% - 4,1% 4,6% 3,2% 
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TABLA 3.14.25.2. “DESPRECIO MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4572 54,1% - 64,9% 63,0% 58,9% - 52,4% 42,4% 43,0% 

En desacuerdo 1804 21,4% - 18,5% 18,5% 20,7% - 20,4% 25,7% 24,4% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1324 15,7% - 9,6% 11,8% 14,7% - 16,2% 20,2% 22,6% 

De acuerdo 404 4,8% - 2,9% 3,1% 3,2% - 6,8% 6,2% 6,2% 

Totalmente de acuerdo 344 4,1% - 4,0% 3,6% 2,6% - 4,2% 5,5% 3,8% 
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TABLA 3.14.25.3. “DESPRECIO MI CUERPO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 4572 54,1% 54,2% 54,1% 49,0% 52,1% 57,7% 

En desacuerdo 1804 21,4% 21,3% 21,5% 20,3% 22,0% 20,9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1324 15,7% 16,0% 15,1% 18,5% 16,1% 14,6% 

De acuerdo 404 4,8% 4,8% 4,8% 6,4% 5,3% 3,6% 

Totalmente de acuerdo 344 4,1% 3,8% 4,5% 5,9% 4,4% 3,2% 
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3.14.26 (ED37). “ME GUSTA MI APARIENCIA A PESAR DE MIS DEFECTOS” 
 

TABLA 3.14.26.1. “ME GUSTA MI APARIENCIA A PESAR DE MIS DEFECTOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 651 7,7% 8,2% 7,2% - 8,4% 7,5% 6,9% 

En desacuerdo 684 8,1% 5,7% 10,3% - 8,0% 8,1% 8,2% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1811 21,4% 17,0% 25,6% - 19,0% 21,7% 24,4% 

De acuerdo 2804 33,2% 32,8% 33,5% - 30,9% 34,3% 34,5% 

Totalmente de acuerdo 2506 29,6% 36,2% 23,4% - 33,6% 28,4% 26,0% 
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TABLA 3.14.26.2. “ME GUSTA MI APARIENCIA A PESAR DE MIS DEFECTOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente en desacuerdo 651 7,7% - 9,4% 7,8% 7,4% - 7,6% 7,3% 6,5% 

En desacuerdo 684 8,1% - 6,1% 5,6% 5,4% - 9,8% 10,3% 11,2% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1811 21,4% - 15,6% 16,5% 19,6% - 22,2% 26,3% 29,4% 

De acuerdo 2804 33,2% - 31,1% 32,9% 34,9% - 30,7% 35,7% 34,1% 

Totalmente de acuerdo 2506 29,6% - 37,8% 37,2% 32,7% - 29,8% 20,4% 19,0% 
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TABLA 3.14.26.3. “ME GUSTA MI APARIENCIA A PESAR DE MIS DEFECTOS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente en desacuerdo 651 7,7% 7,6% 7,8% 11,1% 7,6% 7,0% 

En desacuerdo 684 8,1% 8,1% 8,1% 10,9% 8,5% 7,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1811 21,4% 20,8% 22,4% 20,0% 22,5% 20,6% 

De acuerdo 2804 33,2% 33,9% 31,9% 30,2% 33,3% 33,7% 

Totalmente de acuerdo 2506 29,6% 29,5% 29,8% 27,8% 28,1% 31,7% 
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3.14.27 (M124a). “SOLO PARA LAS CHICAS: ¿HAS TENIDO YA LA MENSTRUACIÓN (LA REGLA)?” 
 

TABLA 3.14.27.1. “¿HAS TENIDO YA LA MENSTRUACIÓN (LA REGLA)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No 1340 23,9% - 23,9% 80,0% 21,4% 2,4% 1,5% 

Sí 4255 76,1% - 76,1% 20,0% 78,6% 97,6% 98,5% 
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TABLA 3.14.27.2. “¿HAS TENIDO YA LA MENSTRUACIÓN (LA REGLA)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No 1340 23,9% - - - - 80,0% 21,4% 2,4% 1,5% 

Sí 4255 76,1% - - - - 20,0% 78,6% 97,6% 98,5% 

 
TABLA 3.14.27.3. “¿HAS TENIDO YA LA MENSTRUACIÓN (LA REGLA)?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No 1340 23,9% 24,7% 22,6% 18,2% 22,2% 27,3% 

Sí 4255 76,1% 75,3% 77,4% 81,8% 77,8% 72,7% 
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3.14.28 (M124.125). “EDAD DE LA MENARQUÍA”. Centrándonos ahora en la submuestra de chicas que tienen la regla, presentamos a continuación las 
edades a las que se produjo la menarquía. 

 
TABLA 3.14.28.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EDAD DE LA MENARQUÍA” 
 

 
Edad de la Menarquía 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 7,14 4,82 3868 

Sexo 
Chico - - - 

Chica 7,14 4,82 3868 

Grupo de Edad 

11-12 años 2,95 2,77 227 

13-14 años 4,59 3,07 1212 

15-16 años 7,89 4,25 1635 

17-18 años 10,66 5,58 794 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años - - - 

13-14 años - - - 

15-16 años - - - 

17-18 años - - - 
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Edad de la Menarquía 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 2,95 2,77 227 

13-14 años 4,59 3,07 1212 

15-16 años 7,89 4,25 1635 

17-18 años 10,66 5,58 794 

Titularidad del centro educativo 
Público 7,17 4,77 2438 

Privado 7,07 4,91 1430 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 7,76 5,07 374 

Media 7,27 4,77 1878 

Alta 6,85 4,80 1579 
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3.14.29 (M105). “EN GENERAL, ¿EN QUÉ LUGAR DE LA ESCALERA SIENTES QUE ESTÁ EN ESTE MOMENTO TU VIDA?” 
 

TABLA 3.14.29.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN GENERAL, ¿EN QUÉ LUGAR DE LA ESCALERA SIENTES QUE ESTÁ EN ESTE MOMENTO TU VIDA?” 
 

 
En general, ¿en qué lugar de la escalera sientes que está en este momento tu 

vida? 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 7,86 1,88 10913 

Sexo 
Chico 7,92 1,87 5382 

Chica 7,80 1,88 5531 

Grupo de Edad 

11-12 años 8,71 1,70 2338 

13-14 años 7,95 1,85 3107 

15-16 años 7,54 1,85 3373 

17-18 años 7,29 1,80 2095 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años 8,69 1,75 1178 

13-14 años 7,98 1,83 1516 

15-16 años 7,66 1,86 1612 

17-18 años 7,38 1,81 1076 
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En general, ¿en qué lugar de la escalera sientes que está en este momento tu 

vida? 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 8,74 1,65 1160 

13-14 años 7,92 1,86 1591 

15-16 años 7,43 1,84 1761 

17-18 años 7,20 1,78 1019 

Titularidad del centro educativo 
Público 7,86 1,87 6995 

Privado 7,86 1,90 3918 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 7,15 2,18 941 

Media 7,79 1,89 5240 

Alta 8,09 1,75 4616 
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3.14.30 (ON40) “CUANDO HABLAS CON LOS DEMÁS, ¿SIENTES QUE NO TE COMPRENDEN?” 
 

TABLA 3.14.30.1. “Cuando hablas con los demás, ¿sientes que no te comprenden?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

nunca tengo esta sensación 1412 16,5% 18,0% 15,0% - 20,7% 14,7% 13,3% 

2 2217 25,8% 23,8% 27,8% - 24,7% 26,4% 26,6% 

3 1008 11,8% 11,5% 12,0% - 9,8% 12,4% 13,4% 

4 1079 12,6% 12,2% 12,9% - 10,5% 13,2% 14,6% 

5 1164 13,6% 13,2% 13,9% - 12,3% 13,9% 14,9% 

6 1093 12,7% 12,8% 12,7% - 12,8% 13,3% 11,8% 

siempre tengo esta sensación 604 7,0% 8,5% 5,7% - 9,2% 6,1% 5,5% 
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TABLA 3.14.30.2. “CUANDO HABLAS CON LOS DEMÁS, ¿SIENTES QUE NO TE COMPRENDEN?”  EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

nunca tengo esta sensación 1412 16,5% - 21,6% 16,8% 15,1% - 19,9% 12,8% 11,3% 

2 2217 25,8% - 21,6% 24,3% 25,8% - 27,5% 28,3% 27,4% 

3 1008 11,8% - 9,7% 12,5% 12,5% - 10,0% 12,4% 14,3% 

4 1079 12,6% - 10,4% 13,1% 13,4% - 10,6% 13,2% 15,9% 

5 1164 13,6% - 12,3% 13,7% 13,7% - 12,2% 14,1% 16,2% 

6 1093 12,7% - 13,6% 11,9% 13,0% - 12,1% 14,6% 10,5% 

siempre tengo esta sensación 604 7,0% - 10,8% 7,7% 6,5% - 7,7% 4,7% 4,5% 
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TABLA 3.14.30.3. “Cuando hablas con los demás, ¿sientes que no te comprenden?”  EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

nunca tengo esta sensación 1412 16,5% 16,1% 17,0% 13,9% 15,2% 18,5% 

2 2217 25,8% 26,8% 24,3% 19,7% 25,6% 27,5% 

3 1008 11,8% 12,6% 10,3% 12,5% 11,5% 11,8% 

4 1079 12,6% 12,7% 12,4% 16,4% 13,2% 11,2% 

5 1164 13,6% 13,2% 14,3% 15,3% 14,6% 12,1% 

6 1093 12,7% 12,2% 13,6% 13,5% 13,0% 12,2% 

siempre tengo esta sensación 604 7,0% 6,4% 8,1% 8,7% 6,9% 6,7% 
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3.14.31 (ON41) “EN EL PASADO, CUANDO TE HAS ENCONTRADO EN UNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAS QUE HACER 
ALGO QUE DEPENDÍA DE LA COLABORACIÓN DE LOS DEMÁS, HAS PENSADO QUE...” 

 
TABLA 3.14.31.1 “EN EL PASADO, CUANDO TE HAS ENCONTRADO EN UNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAS QUE HACER ALGO QUE DEPENDÍA DE LA 
COLABORACIÓN DE LOS DEMÁS, HAS PENSADO QUE...”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

seguro que no lo conseguías 239 2,8% 3,1% 2,6% - 3,5% 2,4% 2,6% 

2 344 4,0% 4,4% 3,7% - 3,6% 4,2% 4,4% 

3 582 6,8% 6,8% 6,9% - 6,2% 6,5% 8,3% 

4 1718 20,2% 18,1% 22,2% - 16,8% 21,4% 23,2% 

5 2017 23,7% 22,9% 24,5% - 20,7% 25,0% 25,8% 

6 2173 25,5% 25,6% 25,5% - 25,9% 25,8% 24,6% 

seguro que lo conseguías 1432 16,8% 19,1% 14,6% - 23,3% 14,8% 11,1% 
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TABLA 3.14.31.2. “EN EL PASADO, CUANDO TE HAS ENCONTRADO EN UNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAS QUE HACER ALGO QUE DEPENDÍA DE LA 
COLABORACIÓN DE LOS DEMÁS, HAS PENSADO QUE...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

seguro que no lo conseguías 239 2,8% - 3,9% 2,7% 2,5% - 3,0% 2,1% 2,7% 

2 344 4,0% - 4,3% 4,4% 4,4% - 3,0% 4,0% 4,4% 

3 582 6,8% - 6,2% 6,6% 8,0% - 6,2% 6,3% 8,7% 

4 1718 20,2% - 15,1% 18,3% 21,6% - 18,3% 24,1% 24,9% 

5 2017 23,7% - 20,4% 23,7% 25,0% - 21,0% 26,2% 26,7% 

6 2173 25,5% - 24,9% 26,1% 25,7% - 26,9% 25,5% 23,4% 

seguro que lo conseguías 1432 16,8% - 25,1% 18,1% 12,8% - 21,6% 11,7% 9,3% 
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TABLA 3.14.31.3. “EN EL PASADO, CUANDO TE HAS ENCONTRADO EN UNA SITUACIÓN EN LA QUE TENÍAS QUE HACER ALGO QUE DEPENDÍA DE LA 
COLABORACIÓN DE LOS DEMÁS, HAS PENSADO QUE...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

seguro que no lo conseguías 239 2,8% 2,7% 3,0% 4,1% 2,7% 2,6% 

2 344 4,0% 4,0% 4,1% 5,8% 4,2% 3,6% 

3 582 6,8% 6,9% 6,7% 8,1% 7,7% 5,6% 

4 1718 20,2% 20,1% 20,3% 25,2% 20,6% 18,6% 

5 2017 23,7% 24,5% 22,4% 23,7% 24,5% 22,8% 

6 2173 25,5% 25,2% 26,2% 20,6% 24,9% 27,6% 

seguro que lo conseguías 1432 16,8% 16,6% 17,3% 12,7% 15,4% 19,2% 
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3.14.32 (ON 42) “PIENSA EN LAS PERSONAS CON LAS QUE ESTÁS EN CONTACTO DIARIO, APARTE DE AQUELLAS A LAS 
QUE CONSIDERAS MÁS CERCANAS. ¿CÓMO CREES QUE CONOCES A LA MAYOR PARTE DE ÉSTAS?” 

 
TABLA 3.14.32.1. “PIENSA EN LAS PERSONAS CON LAS QUE ESTÁS EN CONTACTO DIARIO, APARTE DE AQUELLAS A LAS QUE CONSIDERAS MÁS 
CERCANAS. ¿CÓMO CREES QUE CONOCES A LA MAYOR PARTE DE ÉSTAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

crees que son extraños 70 ,8% 1,2% ,5% - ,9% ,7% ,9% 

2 92 1,1% 1,3% ,9% - ,6% 1,3% 1,4% 

3 267 3,1% 3,7% 2,6% - 2,3% 3,2% 4,2% 

4 908 10,7% 11,2% 10,2% - 8,1% 10,8% 14,3% 

5 1626 19,1% 20,6% 17,8% - 15,5% 20,6% 21,9% 

6 3106 36,6% 35,6% 37,4% - 36,3% 37,8% 35,1% 

los conoces muy bien 2425 28,5% 26,4% 30,6% - 36,3% 25,6% 22,3% 
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TABLA 3.14.32.2. “PIENSA EN LAS PERSONAS CON LAS QUE ESTÁS EN CONTACTO DIARIO, APARTE DE AQUELLAS A LAS QUE CONSIDERAS MÁS 
CERCANAS. ¿CÓMO CREES QUE CONOCES A LA MAYOR PARTE DE ÉSTAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

crees que son extraños 70 ,8% - 1,3% ,9% 1,4% - ,5% ,5% ,5% 

2 92 1,1% - ,9% 1,2% 1,8% - ,4% 1,3% 1,0% 

3 267 3,1% - 2,8% 4,2% 4,0% - 1,9% 2,3% 4,4% 

4 908 10,7% - 9,0% 11,7% 13,4% - 7,2% 9,9% 15,2% 

5 1626 19,1% - 17,3% 22,0% 22,9% - 13,9% 19,4% 20,8% 

6 3106 36,6% - 35,7% 35,4% 35,8% - 36,7% 39,9% 34,2% 

los conoces muy bien 2425 28,5% - 32,9% 24,5% 20,7% - 39,4% 26,7% 23,9% 
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TABLA 3.14.32.3. “PIENSA EN LAS PERSONAS CON LAS QUE ESTÁS EN CONTACTO DIARIO, APARTE DE AQUELLAS A LAS QUE CONSIDERAS MÁS 
CERCANAS. ¿CÓMO CREES QUE CONOCES A LA MAYOR PARTE DE ÉSTAS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

crees que son extraños 70 ,8% ,9% ,8% 2,3% ,5% ,8% 

2 92 1,1% ,9% 1,3% 1,6% 1,4% ,6% 

3 267 3,1% 3,4% 2,7% 3,7% 3,4% 2,8% 

4 908 10,7% 10,6% 10,8% 14,1% 12,3% 8,0% 

5 1626 19,1% 19,0% 19,5% 20,1% 19,7% 18,4% 

6 3106 36,6% 37,0% 35,8% 33,9% 35,7% 38,2% 

los conoces muy bien 2425 28,5% 28,2% 29,1% 24,4% 27,0% 31,2% 
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3.14.33 (ON43) “¿TIENES LA SENSACIÓN DE QUE EN REALIDAD NO TE IMPORTA LO QUE SUCEDE A TU ALREDEDOR?” 
TABLA 3.14.33.1. “¿TIENES LA SENSACIÓN DE QUE EN REALIDAD NO TE IMPORTA LO QUE SUCEDE A TU ALREDEDOR?”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy rara vez o nunca 2150 25,4% 19,3% 31,2% - 31,2% 23,6% 20,1% 

2 1641 19,4% 16,8% 21,8% - 18,9% 19,1% 20,5% 

3 991 11,7% 12,5% 11,0% - 10,6% 12,0% 12,8% 

4 1418 16,7% 19,0% 14,6% - 14,7% 18,3% 17,0% 

5 1015 12,0% 13,9% 10,1% - 10,4% 12,9% 12,7% 

6 709 8,4% 10,4% 6,5% - 7,6% 7,9% 10,3% 

muy a menudo 544 6,4% 8,1% 4,9% - 6,6% 6,2% 6,6% 
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TABLA 3.14.33.2. “¿TIENES LA SENSACIÓN DE QUE EN REALIDAD NO TE IMPORTA LO QUE SUCEDE A TU ALREDEDOR?”EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy rara vez o nunca 2150 25,4% - 24,1% 18,2% 14,6% - 37,7% 28,5% 25,9% 

2 1641 19,4% - 17,3% 16,2% 17,2% - 20,3% 21,8% 24,0% 

3 991 11,7% - 11,8% 12,6% 13,1% - 9,5% 11,3% 12,5% 

4 1418 16,7% - 17,0% 21,1% 18,7% - 12,6% 15,8% 15,3% 

5 1015 12,0% - 12,2% 14,2% 15,8% - 8,8% 11,7% 9,5% 

6 709 8,4% - 9,8% 9,6% 12,4% - 5,6% 6,3% 7,9% 

muy a menudo 544 6,4% - 7,9% 8,1% 8,3% - 5,4% 4,5% 4,8% 
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TABLA 3.14.33.3. “¿TIENES LA SENSACIÓN DE QUE EN REALIDAD NO TE IMPORTA LO QUE SUCEDE A TU ALREDEDOR?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD 
DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy rara vez o nunca 2150 25,4% 25,9% 24,5% 23,0% 24,6% 26,9% 

2 1641 19,4% 19,7% 18,8% 16,4% 18,7% 21,0% 

3 991 11,7% 11,8% 11,5% 10,9% 11,9% 11,6% 

4 1418 16,7% 17,2% 16,0% 17,1% 17,6% 15,6% 

5 1015 12,0% 11,5% 12,8% 12,6% 12,3% 11,3% 

6 709 8,4% 7,7% 9,5% 11,3% 8,4% 7,8% 

muy a menudo 544 6,4% 6,1% 7,0% 8,8% 6,4% 5,9% 
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3.14.34 (ON44) “¿HA SUCEDIDO EN EL PASADO QUE TE HAYA SORPRENDIDO EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS 
QUE PENSABAS CONOCER BIEN?” 

 
TABLA 3.14.34.1. “¿HA SUCEDIDO EN EL PASADO QUE TE HAYA SORPRENDIDO EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE PENSABAS CONOCER 
BIEN?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

nunca me ha ocurrido 589 7,0% 8,8% 5,2% - 10,3% 6,0% 3,9% 

2 927 11,0% 12,4% 9,6% - 13,7% 9,9% 9,0% 

3 985 11,7% 12,7% 10,7% - 11,8% 11,8% 11,4% 

4 1847 21,9% 22,7% 21,1% - 21,4% 22,8% 21,2% 

5 1927 22,9% 22,6% 23,1% - 20,7% 24,0% 24,1% 

6 1385 16,4% 12,9% 19,8% - 13,6% 16,4% 20,6% 

siempre me ha ocurrido 771 9,1% 7,8% 10,4% - 8,6% 9,2% 9,8% 
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ABLA 3.14.34.2. “¿HA SUCEDIDO EN EL PASADO QUE TE HAYA SORPRENDIDO EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE PENSABAS CONOCER BIEN?” 
EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

nunca me ha ocurrido 589 7,0% - 11,3% 8,8% 5,6% - 9,4% 3,4% 2,1% 

2 927 11,0% - 14,3% 12,3% 10,2% - 13,1% 7,7% 7,8% 

3 985 11,7% - 12,3% 12,3% 14,0% - 11,4% 11,3% 8,6% 

4 1847 21,9% - 21,1% 23,3% 24,0% - 21,6% 22,3% 18,3% 

5 1927 22,9% - 20,2% 24,1% 23,4% - 21,2% 23,9% 24,8% 

6 1385 16,4% - 11,2% 12,6% 15,4% - 15,7% 19,8% 26,0% 

siempre me ha ocurrido 771 9,1% - 9,7% 6,6% 7,4% - 7,5% 11,7% 12,4% 
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TABLA 3.14.34.3. “¿HA SUCEDIDO EN EL PASADO QUE TE HAYA SORPRENDIDO EL COMPORTAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE PENSABAS CONOCER 
BIEN?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

nunca me ha ocurrido 589 7,0% 7,4% 6,3% 7,9% 6,9% 6,8% 

2 927 11,0% 11,0% 11,0% 7,3% 10,4% 12,6% 

3 985 11,7% 12,3% 10,5% 10,3% 11,8% 11,8% 

4 1847 21,9% 21,9% 21,9% 22,3% 21,7% 22,0% 

5 1927 22,9% 22,7% 23,2% 23,1% 23,9% 21,5% 

6 1385 16,4% 16,1% 17,1% 18,0% 16,1% 16,5% 

siempre me ha ocurrido 771 9,1% 8,7% 10,0% 11,2% 9,0% 8,8% 
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3.14.35 (ON45) “¿HA OCURRIDO QUE LAS PERSONAS CON LAS QUE CONTABAS TE HAN DECEPCIONADO?” 
 

TABLA 3.14.35.1. “¿HA OCURRIDO QUE LAS PERSONAS CON LAS QUE CONTABAS TE HAN DECEPCIONADO?”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

nunca me ha ocurrido 1038 12,2% 15,8% 8,8% - 16,4% 11,6% 7,3% 

2 1496 17,6% 19,0% 16,4% - 21,0% 16,8% 14,3% 

3 1102 13,0% 14,7% 11,4% - 13,2% 13,2% 12,4% 

4 1542 18,2% 18,5% 17,9% - 15,5% 19,1% 20,5% 

5 1575 18,6% 17,4% 19,6% - 16,1% 18,2% 22,7% 

6 1087 12,8% 8,9% 16,5% - 10,9% 13,4% 14,7% 

siempre me ha ocurrido 640 7,5% 5,6% 9,4% - 6,9% 7,7% 8,3% 
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TABLA 3.14.35.2. “¿HA OCURRIDO QUE LAS PERSONAS CON LAS QUE CONTABAS TE HAN DECEPCIONADO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

nunca me ha ocurrido 1038 12,2% - 19,2% 16,5% 10,4% - 13,9% 7,2% 4,0% 

2 1496 17,6% - 21,8% 18,4% 16,1% - 20,1% 15,4% 12,4% 

3 1102 13,0% - 13,4% 15,7% 14,8% - 12,9% 11,0% 9,9% 

4 1542 18,2% - 15,3% 19,3% 21,6% - 15,8% 18,9% 19,3% 

5 1575 18,6% - 16,0% 16,0% 21,5% - 16,2% 20,1% 23,9% 

6 1087 12,8% - 7,8% 9,1% 10,1% - 13,7% 17,3% 19,4% 

siempre me ha ocurrido 640 7,5% - 6,4% 5,0% 5,6% - 7,2% 10,2% 11,1% 
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TABLA 3.14.25.3. “¿HA OCURRIDO QUE LAS PERSONAS CON LAS QUE CONTABAS TE HAN DECEPCIONADO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

nunca me ha ocurrido 1038 12,2% 12,0% 12,7% 10,1% 12,1% 12,9% 

2 1496 17,6% 18,0% 17,1% 12,5% 17,7% 18,8% 

3 1102 13,0% 12,8% 13,3% 10,7% 13,0% 13,5% 

4 1542 18,2% 18,4% 17,8% 20,0% 18,7% 17,4% 

5 1575 18,6% 18,7% 18,3% 20,0% 18,4% 18,5% 

6 1087 12,8% 13,1% 12,4% 15,6% 12,9% 12,0% 

siempre me ha ocurrido 640 7,5% 7,0% 8,4% 11,2% 7,3% 7,0% 
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3.14.36 (ON46) “LA VIDA ES...” 
 

TABLA 3.14.36.1.  “LA VIDA ES...”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy interesante 2242 26,3% 28,2% 24,5% - 31,4% 24,6% 22,0% 

2 1345 15,8% 15,3% 16,3% - 15,9% 15,4% 16,2% 

3 1069 12,5% 12,0% 13,0% - 11,1% 12,9% 14,1% 

4 1375 16,1% 14,1% 18,1% - 13,0% 17,3% 18,7% 

5 882 10,4% 9,7% 11,0% - 9,2% 11,3% 10,5% 

6 695 8,2% 8,6% 7,8% - 8,0% 8,2% 8,4% 

una completa rutina 913 10,7% 12,1% 9,4% - 11,5% 10,4% 10,2% 
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762 

TABLA 3.14.36.2. “LA VIDA ES...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy interesante 2242 26,3% - 32,3% 27,2% 24,5% - 30,5% 22,2% 19,3% 

2 1345 15,8% - 15,3% 14,7% 16,1% - 16,5% 16,1% 16,3% 

3 1069 12,5% - 10,7% 12,2% 13,4% - 11,4% 13,5% 14,8% 

4 1375 16,1% - 10,9% 15,5% 16,3% - 14,9% 19,0% 21,2% 

5 882 10,4% - 8,4% 10,7% 10,0% - 9,9% 11,9% 10,9% 

6 695 8,2% - 8,9% 8,6% 8,0% - 7,1% 7,8% 8,8% 

una completa rutina 913 10,7% - 13,5% 11,2% 11,6% - 9,6% 9,6% 8,7% 
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TABLA 3.14.36.3. “LA VIDA ES...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy interesante 2242 26,3% 26,4% 26,2% 23,7% 24,6% 28,8% 

2 1345 15,8% 16,0% 15,4% 14,7% 14,9% 17,1% 

3 1069 12,5% 12,9% 12,0% 11,9% 11,9% 13,4% 

4 1375 16,1% 15,7% 16,9% 16,3% 17,1% 15,0% 

5 882 10,4% 10,6% 9,9% 9,4% 11,2% 9,5% 

6 695 8,2% 8,0% 8,4% 9,9% 9,2% 6,6% 

una completa rutina 913 10,7% 10,5% 11,2% 14,2% 11,0% 9,6% 
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3.14.37 (ON47) “HASTA LA FECHA TU VIDA HA ESTADO...” 
 

TABLA 3.14.37.1. “HASTA LA FECHA TU VIDA HA ESTADO...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

sin metas claras ni objetivos precisos 416 4,9% 5,5% 4,3% - 4,9% 4,3% 5,9% 

2 447 5,3% 6,0% 4,6% - 4,2% 6,0% 5,6% 

3 667 7,9% 8,3% 7,5% - 6,4% 8,5% 9,1% 

4 1784 21,1% 19,4% 22,7% - 18,4% 22,7% 22,2% 

5 1718 20,3% 19,0% 21,6% - 18,5% 21,0% 21,7% 

6 1623 19,2% 18,5% 19,8% - 20,9% 18,4% 18,0% 

llena de metas y objetivos definidos 1803 21,3% 23,3% 19,5% - 26,8% 19,0% 17,4% 
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765 

TABLA 3.14.37.2. “HASTA LA FECHA TU VIDA HA ESTADO...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

sin metas claras ni objetivos 

precisos 
416 4,9% - 5,4% 4,6% 7,2% - 4,4% 4,1% 4,6% 

2 447 5,3% - 4,8% 6,7% 6,6% - 3,7% 5,4% 4,7% 

3 667 7,9% - 5,7% 8,8% 10,9% - 6,9% 8,2% 7,1% 

4 1784 21,1% - 17,6% 20,2% 20,6% - 19,1% 25,1% 23,9% 

5 1718 20,3% - 17,5% 19,3% 20,4% - 19,4% 22,6% 23,0% 

6 1623 19,2% - 19,2% 19,0% 16,7% - 22,4% 17,9% 19,4% 

llena de metas y objetivos 

definidos 
1803 21,3% - 29,7% 21,5% 17,6% - 24,0% 16,7% 17,3% 
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TABLA 3.14.37.3. “HASTA LA FECHA TU VIDA HA ESTADO...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

sin metas claras ni objetivos precisos 416 4,9% 4,8% 5,1% 8,9% 4,5% 4,5% 

2 447 5,3% 5,1% 5,6% 7,2% 6,0% 4,0% 

3 667 7,9% 8,1% 7,6% 8,2% 8,9% 6,7% 

4 1784 21,1% 21,0% 21,2% 22,5% 21,9% 19,8% 

5 1718 20,3% 20,7% 19,6% 20,8% 20,2% 20,5% 

6 1623 19,2% 19,1% 19,3% 13,9% 18,6% 21,0% 

llena de metas y objetivos definidos 1803 21,3% 21,2% 21,6% 18,5% 20,0% 23,5% 
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3.14.38 (ON48) “¿CREES QUE SE TE TRATA DE FORMA INJUSTA?” 
 

TABLA 3.14.38.1. “¿CREES QUE SE TE TRATA DE FORMA INJUSTA?”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 393 4,6% 5,0% 4,3% - 5,0% 4,4% 4,5% 

2 485 5,7% 5,4% 6,0% - 4,8% 6,2% 6,4% 

3 786 9,3% 9,1% 9,4% - 7,4% 9,6% 11,5% 

4 1706 20,2% 19,9% 20,4% - 17,2% 21,6% 22,0% 

5 1327 15,7% 15,4% 16,0% - 13,7% 15,7% 18,4% 

6 1809 21,4% 21,6% 21,2% - 21,3% 22,2% 20,2% 

muy rara vez o nunca 1959 23,1% 23,6% 22,7% - 30,6% 20,4% 17,2% 
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TABLA 3.14.38.2. “¿CREES QUE SE TE TRATA DE FORMA INJUSTA?”EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 393 4,6% - 5,4% 4,9% 4,7% - 4,7% 3,9% 4,3% 

2 485 5,7% - 4,3% 5,9% 6,2% - 5,2% 6,5% 6,5% 

3 786 9,3% - 7,0% 9,2% 11,8% - 7,8% 9,9% 11,1% 

4 1706 20,2% - 16,4% 21,8% 21,8% - 18,0% 21,4% 22,1% 

5 1327 15,7% - 13,3% 14,7% 19,1% - 14,0% 16,7% 17,6% 

6 1809 21,4% - 22,8% 22,1% 19,1% - 20,0% 22,2% 21,2% 

muy rara vez o nunca 1959 23,1% - 30,8% 21,4% 17,3% - 30,4% 19,4% 17,1% 
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TABLA 3.14.38.3. “¿CREES QUE SE TE TRATA DE FORMA INJUSTA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 393 4,6% 4,7% 4,6% 7,2% 4,8% 3,9% 

2 485 5,7% 5,6% 5,9% 5,9% 5,5% 6,0% 

3 786 9,3% 9,1% 9,6% 11,1% 10,2% 7,8% 

4 1706 20,2% 20,8% 19,0% 19,4% 20,8% 19,5% 

5 1327 15,7% 15,6% 15,9% 16,2% 16,2% 14,9% 

6 1809 21,4% 21,1% 21,9% 18,8% 20,2% 23,3% 

muy rara vez o nunca 1959 23,1% 23,2% 23,1% 21,4% 22,3% 24,6% 
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3.14.39 (ON49) “EN LOS ÚLTIMOS DIEZ AÑOS TU VIDA HA ESTADO...” 
 

TABLA 3.14.39.1. “EN LOS ÚLTIMOS DIEZ AÑOS TU VIDA HA ESTADO...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

llena de cambios sin saber que iba a 

suceder a continuación 
1258 14,9% 14,0% 15,8% - 15,5% 14,6% 14,5% 

2 987 11,7% 10,7% 12,6% - 9,9% 12,5% 13,0% 

3 1175 13,9% 13,8% 14,1% - 12,8% 14,1% 15,1% 

4 2212 26,2% 25,5% 26,8% - 24,2% 27,4% 27,1% 

5 1210 14,3% 14,5% 14,1% - 14,7% 13,9% 14,5% 

6 904 10,7% 11,6% 9,9% - 11,6% 10,3% 10,1% 

caracterizada por la claridad y 

coherencia 
696 8,2% 9,9% 6,7% - 11,4% 7,1% 5,6% 
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TABLA 3.14.39.2. “EN LOS ÚLTIMOS DIEZ AÑOS TU VIDA HA ESTADO...”  EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

llena de cambios sin saber 

que iba a suceder a 

continuación 

1258 14,9% - 15,8% 13,0% 13,1% - 15,3% 16,1% 16,0% 

2 987 11,7% - 10,2% 10,7% 11,4% - 9,6% 14,0% 14,7% 

3 1175 13,9% - 12,8% 13,9% 14,8% - 12,9% 14,4% 15,4% 

4 2212 26,2% - 21,3% 27,2% 28,5% - 26,8% 27,5% 25,8% 

5 1210 14,3% - 14,3% 14,3% 15,1% - 14,9% 13,6% 13,9% 

6 904 10,7% - 12,5% 11,8% 10,1% - 10,7% 9,0% 10,2% 

caracterizada por la claridad y 

coherencia 
696 8,2% - 13,1% 9,0% 7,0% - 9,9% 5,5% 4,1% 
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TABLA 3.14.39.3. “EN LOS ÚLTIMOS DIEZ AÑOS TU VIDA HA ESTADO...”  EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

llena de cambios sin saber que iba a 

suceder a continuación 
1258 14,9% 14,9% 15,0% 19,5% 15,1% 13,6% 

2 987 11,7% 12,0% 11,2% 14,0% 12,2% 10,7% 

3 1175 13,9% 13,8% 14,2% 14,4% 14,0% 13,7% 

4 2212 26,2% 26,4% 25,9% 25,9% 26,2% 26,2% 

5 1210 14,3% 14,2% 14,5% 13,6% 14,1% 14,8% 

6 904 10,7% 11,0% 10,3% 7,3% 10,5% 11,8% 

caracterizada por la claridad y 

coherencia 
696 8,2% 7,8% 9,1% 5,4% 8,0% 9,2% 
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3.14.40 (ON50) “LA MAYOR PARTE DE LAS COSAS QUE HAGAS EN EL FUTURO VAN A SER...” 
 

TABLA 3.14.40.1. “LA MAYOR PARTE DE LAS COSAS QUE HAGAS EN EL FUTURO VAN A SER...”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

completamente fascinantes 2247 26,7% 24,7% 28,5% - 30,8% 25,8% 22,2% 

2 2061 24,5% 22,9% 26,0% - 23,9% 23,1% 27,4% 

3 1636 19,4% 19,7% 19,1% - 17,4% 21,0% 19,7% 

4 1671 19,8% 20,5% 19,2% - 17,7% 20,9% 21,2% 

5 424 5,0% 6,2% 3,9% - 5,1% 5,1% 4,8% 

6 201 2,4% 3,1% 1,7% - 2,6% 2,2% 2,4% 

extremadamente aburridas 186 2,2% 2,9% 1,5% - 2,5% 2,0% 2,2% 
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TABLA 3.14.40.2. “LA MAYOR PARTE DE LAS COSAS QUE HAGAS EN EL FUTURO VAN A SER...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y  Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

completamente fascinantes 2247 26,7% - 28,6% 24,0% 20,6% - 32,8% 27,5% 23,9% 

2 2061 24,5% - 22,9% 20,8% 26,0% - 24,9% 25,2% 28,9% 

3 1636 19,4% - 16,6% 22,2% 20,1% - 18,1% 19,9% 19,3% 

4 1671 19,8% - 18,5% 21,4% 21,6% - 16,9% 20,3% 20,9% 

5 424 5,0% - 6,4% 6,2% 6,1% - 4,0% 4,0% 3,5% 

6 201 2,4% - 3,5% 2,8% 3,1% - 1,7% 1,7% 1,7% 

extremadamente aburridas 186 2,2% - 3,5% 2,6% 2,6% - 1,6% 1,4% 1,7% 
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TABLA 3.14.40.3. “LA MAYOR PARTE DE LAS COSAS QUE HAGAS EN EL FUTURO VAN A SER...”EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

completamente fascinantes 2247 26,7% 26,3% 27,3% 24,1% 24,7% 29,4% 

2 2061 24,5% 25,7% 22,4% 18,4% 23,6% 26,9% 

3 1636 19,4% 19,4% 19,4% 20,5% 19,3% 19,3% 

4 1671 19,8% 19,4% 20,6% 22,7% 22,0% 16,7% 

5 424 5,0% 4,8% 5,4% 7,4% 5,4% 4,0% 

6 201 2,4% 2,5% 2,2% 3,6% 2,7% 1,7% 

extremadamente aburridas 186 2,2% 2,0% 2,6% 3,3% 2,2% 1,9% 
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3.14.41 (ON51) “¿SIENTES QUE TE ENCUENTRAS EN UNA SITUACIÓN POCO FRECUENTE Y QUE NO SABES QUÉ HACER?” 
 

TABLA 3.14.41.1. “¿SIENTES QUE TE ENCUENTRAS EN UNA SITUACIÓN POCO FRECUENTE Y QUE NO SABES QUÉ HACER?”EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 
EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 440 5,2% 4,1% 6,3% - 4,2% 5,7% 5,8% 

2 548 6,5% 5,5% 7,4% - 4,9% 6,9% 8,0% 

3 988 11,7% 10,7% 12,7% - 11,1% 11,5% 12,8% 

4 2065 24,4% 24,0% 24,8% - 22,2% 25,6% 25,8% 

5 1331 15,8% 17,4% 14,2% - 15,5% 16,6% 14,8% 

6 1709 20,2% 20,9% 19,6% - 20,4% 19,9% 20,5% 

muy rara vez o nunca 1367 16,2% 17,4% 15,0% - 21,6% 13,8% 12,3% 
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TABLA 3.14.41.2. “¿SIENTES QUE TE ENCUENTRAS EN UNA SITUACIÓN POCO FRECUENTE Y QUE NO SABES QUÉ HACER?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 440 5,2% - 3,5% 4,0% 4,8% - 4,9% 7,2% 6,8% 

2 548 6,5% - 3,8% 5,7% 7,5% - 6,0% 8,0% 8,5% 

3 988 11,7% - 10,3% 10,9% 10,9% - 11,9% 12,1% 14,8% 

4 2065 24,4% - 22,1% 24,9% 25,3% - 22,4% 26,2% 26,2% 

5 1331 15,8% - 16,5% 18,1% 17,3% - 14,6% 15,1% 12,1% 

6 1709 20,2% - 21,6% 20,1% 21,3% - 19,2% 19,8% 19,7% 

muy rara vez o nunca 1367 16,2% - 22,3% 16,3% 12,8% - 21,1% 11,6% 11,8% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.41.3. “¿SIENTES QUE TE ENCUENTRAS EN UNA SITUACIÓN POCO FRECUENTE Y QUE NO SABES QUÉ HACER?” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 440 5,2% 5,2% 5,2% 8,7% 5,2% 4,5% 

2 548 6,5% 6,7% 6,1% 8,7% 6,9% 5,6% 

3 988 11,7% 11,9% 11,3% 12,6% 11,9% 11,2% 

4 2065 24,4% 24,2% 24,8% 24,1% 26,1% 22,5% 

5 1331 15,8% 15,4% 16,4% 13,4% 16,8% 15,2% 

6 1709 20,2% 20,0% 20,5% 18,0% 18,0% 23,4% 

muy rara vez o nunca 1367 16,2% 16,5% 15,7% 14,6% 15,2% 17,6% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.42 (ON52) “DE QUÉ FORMA SE DESCRIBE MEJOR TU OPINIÓN SOBRE LA VIDA...” 
 

TABLA 3.14.42.1. “DE QUÉ FORMA SE DESCRIBE MEJOR TU OPINIÓN SOBRE LA VIDA...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
  

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

siempre se puede encontrar una 

solución a las cosas dolorosas de la 

vida 

2363 28,1% 27,1% 29,0% - 30,0% 26,0% 28,7% 

2 1954 23,2% 22,7% 23,7% - 21,6% 23,6% 24,8% 

3 1281 15,2% 14,2% 16,2% - 14,6% 15,4% 15,8% 

4 1622 19,3% 20,1% 18,5% - 18,1% 21,0% 18,2% 

5 569 6,8% 7,4% 6,1% - 7,5% 6,6% 5,9% 

6 315 3,7% 4,0% 3,5% - 3,6% 4,1% 3,3% 

no hay solución a las cosas 

dolorosas de la vida 
315 3,7% 4,6% 3,0% - 4,6% 3,3% 3,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.42.2. “DE QUÉ FORMA SE DESCRIBE MEJOR TU OPINIÓN SOBRE LA VIDA...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

siempre se puede encontrar 

una solución a las cosas 

dolorosas de la vida 

2363 28,1% - 27,9% 25,8% 27,8% - 31,9% 26,2% 29,6% 

2 1954 23,2% - 22,3% 21,5% 24,8% - 21,0% 25,5% 24,8% 

3 1281 15,2% - 13,9% 14,1% 14,7% - 15,3% 16,6% 16,9% 

4 1622 19,3% - 17,3% 23,6% 18,6% - 18,8% 18,6% 17,7% 

5 569 6,8% - 8,6% 7,1% 6,3% - 6,5% 6,2% 5,5% 

6 315 3,7% - 4,0% 3,9% 4,3% - 3,3% 4,3% 2,4% 

no hay solución a las cosas 

dolorosas de la vida 
315 3,7% - 5,9% 4,0% 3,5% - 3,3% 2,6% 3,1% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.42.3. “DE QUÉ FORMA SE DESCRIBE MEJOR TU OPINIÓN SOBRE LA VIDA...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

siempre se puede encontrar una 

solución a las cosas dolorosas de la 

vida 

2363 28,1% 28,3% 27,7% 26,5% 26,4% 30,4% 

2 1954 23,2% 23,9% 22,0% 18,4% 22,5% 25,1% 

3 1281 15,2% 14,7% 16,1% 15,1% 15,5% 15,0% 

4 1622 19,3% 18,7% 20,2% 21,4% 20,8% 16,9% 

5 569 6,8% 6,9% 6,6% 8,2% 7,3% 5,8% 

6 315 3,7% 3,9% 3,5% 5,1% 3,9% 3,3% 

no hay solución a las cosas dolorosas 

de la vida 
315 3,7% 3,6% 3,9% 5,4% 3,6% 3,5% 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.43 (ON53) “CUANDO PIENSAS ACERCA DE LA VIDA, A MENUDO...” 
 

TABLA 3.14.43.1. “CUANDO PIENSAS ACERCA DE LA VIDA, A MENUDO...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

sientes lo bueno que es vivir 2211 26,2% 27,2% 25,3% - 30,3% 24,6% 22,9% 

2 1838 21,8% 21,3% 22,2% - 21,4% 20,9% 23,8% 

3 1252 14,8% 13,5% 16,1% - 13,2% 15,4% 16,2% 

4 1582 18,7% 18,4% 19,0% - 15,7% 20,7% 19,9% 

5 696 8,2% 8,7% 7,9% - 8,5% 8,3% 7,9% 

6 444 5,3% 5,5% 5,0% - 5,2% 5,5% 4,9% 

te preguntas por qué tienes que 

existir 
418 5,0% 5,5% 4,5% - 5,7% 4,6% 4,5% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.43.2. “CUANDO PIENSAS ACERCA DE LA VIDA, A MENUDO...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

sientes lo bueno que es vivir 2211 26,2% - 30,4% 26,5% 23,8% - 30,3% 22,9% 21,8% 

2 1838 21,8% - 20,1% 20,3% 24,3% - 22,5% 21,4% 23,3% 

3 1252 14,8% - 12,5% 13,7% 14,6% - 13,9% 16,8% 17,9% 

4 1582 18,7% - 15,7% 20,7% 18,6% - 15,7% 20,7% 21,2% 

5 696 8,2% - 9,4% 7,9% 8,8% - 7,6% 8,6% 6,8% 

6 444 5,3% - 5,5% 5,8% 4,9% - 5,0% 5,3% 4,8% 

te preguntas por qué tienes 

que existir 
418 5,0% - 6,4% 5,0% 4,8% - 5,0% 4,2% 4,2% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.43.3. “CUANDO PIENSAS ACERCA DE LA VIDA, A MENUDO...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

sientes lo bueno que es vivir 2211 26,2% 26,6% 25,5% 21,4% 24,6% 29,1% 

2 1838 21,8% 22,1% 21,1% 17,5% 20,3% 24,5% 

3 1252 14,8% 15,0% 14,5% 15,0% 14,9% 14,6% 

4 1582 18,7% 18,4% 19,2% 20,9% 20,8% 15,8% 

5 696 8,2% 7,9% 8,8% 9,4% 9,0% 7,2% 

6 444 5,3% 5,2% 5,4% 7,4% 5,4% 4,6% 

te preguntas por qué tienes que existir 418 5,0% 4,7% 5,3% 8,3% 5,0% 4,1% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.44 (ON54) “CUANDO TE ENFRENTAS A UN PROBLEMA DIFÍCIL, ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN ES...” 
 

TABLA 3.14.44.1.  “CUANDO TE ENFRENTAS A UN PROBLEMA DIFÍCIL, ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN ES...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

siempre confuso y difícil 629 7,4% 5,2% 9,5% - 7,4% 7,6% 7,2% 

2 819 9,7% 7,5% 11,7% - 8,6% 10,2% 10,4% 

3 1205 14,2% 12,3% 16,0% - 13,5% 14,4% 15,0% 

4 2388 28,2% 27,0% 29,3% - 26,9% 28,7% 29,2% 

5 1663 19,6% 22,5% 16,9% - 19,1% 20,2% 19,5% 

6 1038 12,3% 14,1% 10,5% - 13,4% 11,4% 12,0% 

siempre totalmente claro 730 8,6% 11,4% 5,9% - 11,1% 7,6% 6,7% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

786 

TABLA 3.14.44.2. “CUANDO TE ENFRENTAS A UN PROBLEMA DIFÍCIL, ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN ES... “ EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

siempre confuso y difícil 629 7,4% - 6,0% 4,9% 4,7% - 8,7% 10,0% 9,9% 

2 819 9,7% - 6,8% 7,3% 8,7% - 10,3% 12,8% 12,2% 

3 1205 14,2% - 12,4% 12,0% 12,7% - 14,5% 16,6% 17,4% 

4 2388 28,2% - 24,8% 28,2% 28,1% - 28,8% 29,1% 30,4% 

5 1663 19,6% - 21,2% 24,2% 21,5% - 17,1% 16,4% 17,5% 

6 1038 12,3% - 14,5% 13,0% 15,1% - 12,3% 9,9% 8,8% 

siempre totalmente claro 730 8,6% - 14,3% 10,3% 9,3% - 8,2% 5,1% 3,9% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.44.3. “CUANDO TE ENFRENTAS A UN PROBLEMA DIFÍCIL, ENCONTRAR UNA SOLUCIÓN ES...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

siempre confuso y difícil 629 7,4% 7,4% 7,4% 11,6% 7,3% 6,7% 

2 819 9,7% 9,6% 9,7% 11,1% 9,7% 9,3% 

3 1205 14,2% 14,8% 13,3% 15,4% 14,8% 13,3% 

4 2388 28,2% 27,9% 28,6% 27,6% 28,6% 28,0% 

5 1663 19,6% 19,5% 19,8% 17,0% 20,0% 19,9% 

6 1038 12,3% 12,2% 12,3% 9,5% 11,7% 13,6% 

siempre totalmente claro 730 8,6% 8,5% 8,9% 7,8% 8,1% 9,3% 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.45 (ON55) “REALIZAR LAS ACTIVIDADES DE CADA DÍA ES...” 
 

TABLA 3.14.45.1. “REALIZAR LAS ACTIVIDADES DE CADA DÍA ES...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

una fuente de placer y satisfacción 900 10,6% 13,1% 8,4% - 14,9% 9,2% 7,1% 

2 1234 14,6% 15,0% 14,2% - 16,7% 13,8% 13,0% 

3 1633 19,3% 17,8% 20,8% - 19,2% 19,5% 19,3% 

4 2654 31,4% 28,2% 34,4% - 27,7% 32,0% 35,6% 

5 1106 13,1% 13,5% 12,7% - 11,0% 14,2% 14,2% 

6 545 6,4% 7,0% 5,9% - 5,5% 7,0% 6,9% 

doloroso y aburrido 382 4,5% 5,5% 3,6% - 5,1% 4,3% 4,1% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.45.2. “REALIZAR LAS ACTIVIDADES DE CADA DÍA ES...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

una fuente de placer y 

satisfacción 
900 10,6% - 17,4% 12,0% 8,9% - 12,5% 6,6% 5,1% 

2 1234 14,6% - 16,2% 14,5% 14,4% - 17,1% 13,2% 11,5% 

3 1633 19,3% - 18,3% 17,5% 17,5% - 20,0% 21,3% 21,1% 

4 2654 31,4% - 25,0% 28,5% 32,0% - 30,3% 35,2% 39,4% 

5 1106 13,1% - 11,0% 15,1% 14,3% - 11,0% 13,5% 14,0% 

6 545 6,4% - 6,0% 7,2% 8,0% - 5,0% 6,9% 5,7% 

doloroso y aburrido 382 4,5% - 6,1% 5,3% 4,8% - 4,2% 3,4% 3,2% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.45.3. “REALIZAR LAS ACTIVIDADES DE CADA DÍA ES...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

una fuente de placer y satisfacción 900 10,6% 10,6% 10,7% 9,4% 10,3% 11,4% 

2 1234 14,6% 14,5% 14,8% 12,0% 13,5% 16,3% 

3 1633 19,3% 19,7% 18,6% 16,1% 19,4% 19,8% 

4 2654 31,4% 31,3% 31,6% 36,2% 32,6% 29,1% 

5 1106 13,1% 13,1% 13,1% 12,5% 13,5% 12,8% 

6 545 6,4% 6,5% 6,3% 8,4% 6,4% 6,1% 

doloroso y aburrido 382 4,5% 4,3% 4,9% 5,5% 4,3% 4,6% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.46 (ON56) “TU VIDA EN EL FUTURO PUEDE ESTAR...” 
 

TABLA 3.14.46.1. “TU VIDA EN EL FUTURO PUEDE ESTAR...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

llena de cambios sin saber qué va a 

suceder a continuación 
1238 14,6% 15,3% 14,0% - 15,7% 14,0% 14,1% 

2 1125 13,3% 11,9% 14,6% - 12,3% 13,9% 13,7% 

3 1291 15,3% 15,1% 15,4% - 12,7% 16,1% 17,5% 

4 2134 25,2% 24,5% 25,9% - 24,6% 25,2% 26,1% 

5 1109 13,1% 13,9% 12,3% - 12,3% 13,6% 13,4% 

6 892 10,5% 10,7% 10,4% - 12,0% 9,7% 9,8% 

muy clara y coherente 672 7,9% 8,6% 7,3% - 10,4% 7,4% 5,4% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.46.2. “TU VIDA EN EL FUTURO PUEDE ESTAR...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

llena de cambios sin saber 

qué va a suceder a 

continuación 

1238 14,6% - 16,7% 14,3% 14,8% - 14,8% 13,7% 13,4% 

2 1125 13,3% - 13,0% 11,1% 11,6% - 11,7% 16,5% 15,8% 

3 1291 15,3% - 12,2% 16,2% 17,3% - 13,1% 16,0% 17,8% 

4 2134 25,2% - 22,0% 25,1% 26,8% - 26,9% 25,4% 25,4% 

5 1109 13,1% - 13,3% 14,8% 13,4% - 11,5% 12,5% 13,3% 

6 892 10,5% - 11,5% 10,1% 10,6% - 12,4% 9,4% 9,0% 

muy clara y coherente 672 7,9% - 11,2% 8,4% 5,5% - 9,7% 6,5% 5,2% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.46.3. “TU VIDA EN EL FUTURO PUEDE ESTAR...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

llena de cambios sin saber qué va a 

suceder a continuación 
1238 14,6% 14,4% 15,0% 19,1% 14,7% 13,7% 

2 1125 13,3% 13,8% 12,4% 12,7% 13,6% 13,0% 

3 1291 15,3% 15,1% 15,5% 16,4% 15,5% 14,7% 

4 2134 25,2% 25,5% 24,7% 25,2% 25,6% 24,6% 

5 1109 13,1% 13,0% 13,3% 10,4% 13,7% 13,2% 

6 892 10,5% 10,5% 10,7% 8,6% 9,6% 12,2% 

muy clara y coherente 672 7,9% 7,7% 8,4% 7,7% 7,3% 8,7% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.47 (ON57) “CUANDO ALGO POCO SATISFACTORIO HA SUCEDIDO EN EL PASADO SUELES...” 
 

TABLA 3.14.47.1. “CUANDO ALGO POCO SATISFACTORIO HA SUCEDIDO EN EL PASADO SUELES...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

tragártelo todo 537 6,4% 5,4% 7,3% - 5,2% 6,8% 7,3% 

2 427 5,1% 4,2% 5,9% - 4,4% 4,9% 6,4% 

3 615 7,3% 6,8% 7,8% - 6,5% 7,8% 7,6% 

4 1775 21,1% 22,6% 19,6% - 19,0% 22,6% 21,6% 

5 1472 17,5% 18,0% 17,0% - 16,6% 17,7% 18,3% 

6 1620 19,2% 19,5% 19,0% - 19,3% 19,2% 19,2% 

decir “vale, esto ha sucedido” y 

seguir adelante 
1976 23,5% 23,6% 23,3% - 29,0% 20,9% 19,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.47.2. “CUANDO ALGO POCO SATISFACTORIO HA SUCEDIDO EN EL PASADO SUELES...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

tragártelo todo 537 6,4% - 4,4% 5,6% 6,3% - 5,9% 8,0% 8,3% 

2 427 5,1% - 3,8% 4,0% 4,9% - 4,9% 5,7% 7,9% 

3 615 7,3% - 6,5% 6,3% 7,8% - 6,5% 9,2% 7,5% 

4 1775 21,1% - 19,4% 25,2% 23,0% - 18,6% 20,1% 20,1% 

5 1472 17,5% - 17,9% 17,8% 18,4% - 15,5% 17,6% 18,2% 

6 1620 19,2% - 20,3% 19,3% 18,8% - 18,4% 19,2% 19,5% 

decir “vale, esto ha sucedido” 

y seguir adelante 
1976 23,5% - 27,8% 21,8% 20,7% - 30,2% 20,1% 18,6% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.47.3. “CUANDO ALGO POCO SATISFACTORIO HA SUCEDIDO EN EL PASADO SUELES...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

tragártelo todo 537 6,4% 6,5% 6,1% 8,5% 6,3% 6,1% 

2 427 5,1% 5,4% 4,5% 5,3% 5,3% 4,8% 

3 615 7,3% 7,7% 6,7% 7,3% 8,2% 6,2% 

4 1775 21,1% 20,8% 21,6% 22,9% 21,3% 20,5% 

5 1472 17,5% 18,0% 16,6% 15,5% 17,9% 17,4% 

6 1620 19,2% 19,0% 19,7% 15,1% 18,9% 20,6% 

decir “vale, esto ha sucedido” y seguir 

adelante 
1976 23,5% 22,7% 24,8% 25,4% 22,1% 24,6% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.48 (ON58) “¿TIENES MUCHAS IDEAS Y SENTIMIENTOS QUE SE MEZCLAN?” 
 

TABLA 3.14.48.1. “¿TIENES MUCHAS IDEAS Y SENTIMIENTOS QUE SE MEZCLAN?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 1267 15,0% 11,9% 17,9% - 15,0% 15,2% 14,6% 

2 1227 14,5% 12,6% 16,3% - 11,8% 15,5% 16,8% 

3 1384 16,4% 14,8% 17,9% - 15,2% 16,2% 18,3% 

4 2157 25,5% 27,7% 23,5% - 22,9% 27,0% 26,8% 

5 973 11,5% 13,1% 10,0% - 12,0% 11,8% 10,5% 

6 783 9,3% 10,1% 8,4% - 12,3% 8,0% 7,1% 

muy rara vez o nunca 655 7,8% 9,7% 5,9% - 10,9% 6,1% 6,0% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.48.2. “¿TIENES MUCHAS IDEAS Y SENTIMIENTOS QUE SE MEZCLAN?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 1267 15,0% - 12,3% 11,4% 12,1% - 17,5% 18,7% 17,2% 

2 1227 14,5% - 10,7% 12,7% 15,1% - 12,8% 18,2% 18,5% 

3 1384 16,4% - 13,7% 14,5% 16,8% - 16,5% 17,9% 20,0% 

4 2157 25,5% - 24,1% 30,3% 28,5% - 21,8% 24,0% 25,1% 

5 973 11,5% - 13,7% 13,7% 11,5% - 10,3% 10,1% 9,4% 

6 783 9,3% - 12,7% 8,8% 8,7% - 11,9% 7,2% 5,4% 

muy rara vez o nunca 655 7,8% - 12,7% 8,6% 7,4% - 9,2% 3,9% 4,4% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.48.3. “¿TIENES MUCHAS IDEAS Y SENTIMIENTOS QUE SE MEZCLAN?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 1267 15,0% 15,1% 14,8% 17,6% 14,6% 15,0% 

2 1227 14,5% 14,6% 14,5% 13,1% 15,2% 14,1% 

3 1384 16,4% 17,2% 15,0% 15,7% 16,5% 16,5% 

4 2157 25,5% 25,1% 26,2% 25,7% 26,4% 24,4% 

5 973 11,5% 11,5% 11,6% 10,7% 11,4% 11,9% 

6 783 9,3% 8,8% 10,1% 8,7% 8,5% 10,3% 

muy rara vez o nunca 655 7,8% 7,7% 7,8% 8,6% 7,6% 7,8% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.49 (ON59) “CUANDO HACES ALGO QUE TE PRODUCE UNA BUENA SENSACIÓN...” 
 

TABLA 3.14.49.1. “CUANDO HACES ALGO QUE TE PRODUCE UNA BUENA SENSACIÓN...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

sin duda alguna vas a seguir 

sintiéndote bien 
1896 22,6% 21,8% 23,3% - 26,1% 21,8% 18,8% 

2 1680 20,0% 19,9% 20,1% - 19,1% 20,4% 20,7% 

3 1305 15,5% 15,7% 15,3% - 14,8% 15,4% 16,8% 

4 2095 24,9% 25,1% 24,8% - 22,5% 26,0% 26,6% 

5 708 8,4% 8,8% 8,1% - 8,6% 8,3% 8,4% 

6 370 4,4% 4,6% 4,3% - 4,1% 4,3% 5,1% 

sin duda alguna va a ocurrir algo que 

te complique dicha sensación 
348 4,1% 4,1% 4,2% - 4,8% 3,9% 3,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.49.2. “CUANDO HACES ALGO QUE TE PRODUCE UNA BUENA SENSACIÓN...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

sin duda alguna vas a seguir 

sintiéndote bien 
1896 22,6% - 26,0% 21,0% 17,7% - 26,3% 22,6% 19,9% 

2 1680 20,0% - 18,7% 20,5% 20,6% - 19,5% 20,2% 20,8% 

3 1305 15,5% - 15,4% 15,4% 16,8% - 14,3% 15,4% 16,8% 

4 2095 24,9% - 21,5% 26,5% 27,6% - 23,4% 25,6% 25,6% 

5 708 8,4% - 9,4% 8,5% 8,4% - 7,9% 8,1% 8,4% 

6 370 4,4% - 4,2% 4,2% 5,6% - 4,0% 4,3% 4,5% 

sin duda alguna va a ocurrir 

algo que te complique dicha 

sensación 

348 4,1% - 4,9% 4,0% 3,3% - 4,6% 3,8% 4,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.49.3. “CUANDO HACES ALGO QUE TE PRODUCE UNA BUENA SENSACIÓN...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

sin duda alguna vas a seguir 

sintiéndote bien 
1896 22,6% 22,5% 22,7% 19,4% 22,0% 23,9% 

2 1680 20,0% 20,6% 19,0% 16,7% 19,4% 21,4% 

3 1305 15,5% 15,9% 14,9% 14,9% 15,8% 15,3% 

4 2095 24,9% 24,9% 25,1% 26,3% 25,9% 23,4% 

5 708 8,4% 8,0% 9,1% 11,2% 8,4% 7,9% 

6 370 4,4% 4,2% 4,7% 5,9% 4,6% 3,9% 

sin duda alguna va a ocurrir algo que te 

complique dicha sensación 
348 4,1% 4,0% 4,4% 5,6% 3,9% 4,2% 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.50 (ON60) “¿SUCEDE QUE TIENES SENTIMIENTOS EN TU INTERIOR QUE PREFERIRÍAS NO TENERLOS?” 
 

TABLA 3.14.50.1. “¿SUCEDE QUE TIENES SENTIMIENTOS EN TU INTERIOR QUE PREFERIRÍAS NO TENERLOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 
DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 988 11,7% 8,7% 14,7% - 11,6% 11,8% 11,8% 

2 963 11,4% 9,4% 13,4% - 9,2% 12,1% 13,5% 

3 1207 14,3% 13,6% 15,1% - 13,5% 14,1% 15,9% 

4 1997 23,7% 25,6% 22,0% - 21,2% 25,8% 23,9% 

5 1012 12,0% 13,0% 11,1% - 12,3% 12,0% 11,8% 

6 1118 13,3% 14,5% 12,2% - 14,5% 12,9% 12,2% 

rara vez o nunca 1129 13,4% 15,3% 11,6% - 17,8% 11,2% 10,9% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.50.2. “¿SUCEDE QUE TIENES SENTIMIENTOS EN TU INTERIOR QUE PREFERIRÍAS NO TENERLOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 988 11,7% - 8,7% 8,3% 9,1% - 14,2% 15,1% 14,7% 

2 963 11,4% - 8,1% 9,1% 11,4% - 10,3% 14,9% 15,6% 

3 1207 14,3% - 12,0% 13,8% 15,4% - 14,9% 14,4% 16,4% 

4 1997 23,7% - 22,5% 28,2% 25,7% - 20,1% 23,7% 21,9% 

5 1012 12,0% - 13,4% 13,3% 12,1% - 11,2% 10,8% 11,5% 

6 1118 13,3% - 15,8% 13,9% 13,5% - 13,2% 12,0% 10,8% 

rara vez o nunca 1129 13,4% - 19,5% 13,3% 12,8% - 16,1% 9,2% 9,0% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.50.3. “¿SUCEDE QUE TIENES SENTIMIENTOS EN TU INTERIOR QUE PREFERIRÍAS NO TENERLOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 988 11,7% 11,8% 11,6% 14,4% 11,6% 11,4% 

2 963 11,4% 11,2% 11,9% 12,7% 12,0% 10,5% 

3 1207 14,3% 14,9% 13,3% 13,9% 14,5% 14,3% 

4 1997 23,7% 23,3% 24,5% 22,1% 24,7% 23,0% 

5 1012 12,0% 11,9% 12,3% 11,3% 11,7% 12,4% 

6 1118 13,3% 13,4% 13,2% 12,3% 12,7% 14,2% 

rara vez o nunca 1129 13,4% 13,6% 13,2% 13,2% 12,8% 14,1% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.51 (ON61) “ESPERAS QUE TU VIDA PERSONAL EN EL FUTURO SEA...” 
 

TABLA 3.14.51.1. “ESPERAS QUE TU VIDA PERSONAL EN EL FUTURO SEA...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

completamente sin sentido o 

finalidad 
137 1,6% 2,4% ,9% - 2,0% 1,3% 1,7% 

2 183 2,2% 2,9% 1,5% - 1,8% 2,3% 2,4% 

3 296 3,5% 4,3% 2,8% - 3,4% 3,5% 3,6% 

4 1281 15,3% 17,7% 13,0% - 14,0% 16,2% 15,4% 

5 921 11,0% 12,6% 9,4% - 9,9% 12,2% 10,4% 

6 1753 20,9% 20,3% 21,4% - 20,0% 21,2% 21,7% 

llena de sentido y finalidad 3824 45,6% 39,9% 50,9% - 48,8% 43,2% 44,7% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.51.2. “ESPERAS QUE TU VIDA PERSONAL EN EL FUTURO SEA...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

completamente sin sentido o 

finalidad 
137 1,6% - 3,0% 1,9% 2,2% - 1,0% ,7% 1,2% 

2 183 2,2% - 2,6% 2,9% 3,4% - 1,0% 1,9% 1,5% 

3 296 3,5% - 4,0% 4,5% 4,2% - 2,9% 2,6% 3,1% 

4 1281 15,3% - 15,2% 19,3% 18,4% - 12,9% 13,5% 12,2% 

5 921 11,0% - 11,4% 13,8% 12,6% - 8,6% 10,8% 8,1% 

6 1753 20,9% - 19,8% 20,2% 21,1% - 20,1% 22,1% 22,2% 

llena de sentido y finalidad 3824 45,6% - 44,1% 37,4% 38,1% - 53,2% 48,5% 51,8% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.51.3. “ESPERAS QUE TU VIDA PERSONAL EN EL FUTURO SEA...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

completamente sin sentido o finalidad 137 1,6% 1,5% 1,9% 3,0% 1,6% 1,3% 

2 183 2,2% 2,1% 2,4% 3,4% 2,5% 1,5% 

3 296 3,5% 3,4% 3,8% 5,4% 3,4% 3,2% 

4 1281 15,3% 14,7% 16,3% 15,9% 15,9% 14,3% 

5 921 11,0% 10,7% 11,4% 9,4% 12,2% 9,9% 

6 1753 20,9% 21,8% 19,4% 20,0% 20,2% 21,8% 

llena de sentido y finalidad 3824 45,6% 46,0% 44,8% 42,9% 44,0% 48,0% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.52 (ON62) “¿CREES QUE SIEMPRE VAS A TENER PERSONAS CON LAS QUE PODER CONTAR EN EL FUTURO?” 
 

TABLA 3.14.52.1. “¿CREES QUE SIEMPRE VAS A TENER PERSONAS CON LAS QUE PODER CONTAR EN EL FUTURO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

seguro que sí 3799 45,3% 40,3% 50,0% - 48,5% 43,9% 42,9% 

2 1488 17,7% 17,0% 18,4% - 17,3% 16,9% 19,6% 

3 623 7,4% 7,7% 7,2% - 6,3% 7,9% 8,2% 

4 1200 14,3% 16,6% 12,1% - 12,9% 15,6% 14,1% 

5 565 6,7% 8,2% 5,4% - 6,0% 7,7% 6,1% 

6 409 4,9% 5,8% 4,0% - 5,2% 4,5% 5,1% 

dudas que las vayas a tener 307 3,7% 4,4% 3,0% - 3,7% 3,4% 4,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.52.2. “¿CREES QUE SIEMPRE VAS A TENER PERSONAS CON LAS QUE PODER CONTAR EN EL FUTURO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

seguro que sí 3799 45,3% - 43,1% 39,0% 38,5% - 53,5% 48,5% 47,4% 

2 1488 17,7% - 16,1% 15,9% 20,0% - 18,4% 17,8% 19,3% 

3 623 7,4% - 6,6% 8,3% 8,1% - 6,1% 7,6% 8,3% 

4 1200 14,3% - 15,3% 18,5% 15,3% - 10,7% 13,0% 12,8% 

5 565 6,7% - 7,7% 9,1% 7,4% - 4,5% 6,4% 4,8% 

6 409 4,9% - 6,5% 5,1% 6,2% - 4,0% 3,9% 4,0% 

dudas que las vayas a tener 307 3,7% - 4,7% 4,0% 4,6% - 2,8% 2,8% 3,4% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.52.3. “¿CREES QUE SIEMPRE VAS A TENER PERSONAS CON LAS QUE PODER CONTAR EN EL FUTURO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

seguro que sí 3799 45,3% 45,7% 44,6% 38,5% 43,1% 49,2% 

2 1488 17,7% 18,3% 16,7% 15,1% 18,1% 17,9% 

3 623 7,4% 7,6% 7,2% 7,4% 8,2% 6,5% 

4 1200 14,3% 13,9% 15,0% 15,9% 15,2% 12,9% 

5 565 6,7% 6,5% 7,2% 9,5% 7,1% 5,7% 

6 409 4,9% 4,5% 5,6% 7,2% 4,9% 4,4% 

dudas que las vayas a tener 307 3,7% 3,6% 3,7% 6,5% 3,5% 3,3% 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.53 (ON63) “¿TE SUCEDE QUE TIENES LA SENSACIÓN DE QUE NO SABES EXACTAMENTE QUÉ VA A SUCEDER?” 
 

TABLA 3.14.53.1. “¿TE SUCEDE QUE TIENES LA SENSACIÓN DE QUE NO SABES EXACTAMENTE QUÉ VA A SUCEDER?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 1013 12,0% 10,5% 13,5% - 11,1% 11,5% 14,2% 

2 1121 13,3% 11,5% 15,0% - 10,6% 14,3% 15,5% 

3 1438 17,1% 15,9% 18,2% - 15,2% 18,0% 18,2% 

4 2306 27,4% 28,7% 26,1% - 26,4% 28,9% 26,3% 

5 1078 12,8% 14,3% 11,4% - 14,2% 12,0% 12,2% 

6 853 10,1% 10,3% 9,9% - 12,1% 9,5% 8,5% 

muy rara vez o nunca 615 7,3% 8,7% 5,9% - 10,4% 5,9% 5,1% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.53.2. “¿TE SUCEDE QUE TIENES LA SENSACIÓN DE QUE NO SABES EXACTAMENTE QUÉ VA A SUCEDER?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 1013 12,0% - 11,0% 9,8% 11,0% - 11,2% 13,0% 17,7% 

2 1121 13,3% - 9,1% 12,2% 13,5% - 11,9% 16,2% 17,7% 

3 1438 17,1% - 14,1% 15,6% 18,7% - 16,3% 20,1% 17,7% 

4 2306 27,4% - 27,4% 31,0% 27,1% - 25,6% 26,9% 25,4% 

5 1078 12,8% - 14,8% 14,0% 14,1% - 13,6% 10,1% 10,1% 

6 853 10,1% - 11,8% 9,6% 9,5% - 12,3% 9,3% 7,5% 

muy rara vez o nunca 615 7,3% - 11,8% 7,7% 6,2% - 9,1% 4,3% 3,9% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.53.3. “¿TE SUCEDE QUE TIENES LA SENSACIÓN DE QUE NO SABES EXACTAMENTE QUÉ VA A SUCEDER?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 1013 12,0% 11,8% 12,4% 15,2% 12,3% 11,1% 

2 1121 13,3% 13,3% 13,3% 11,6% 13,9% 12,9% 

3 1438 17,1% 17,3% 16,7% 16,8% 17,3% 16,8% 

4 2306 27,4% 27,2% 27,7% 26,4% 27,7% 27,2% 

5 1078 12,8% 12,5% 13,3% 12,6% 12,5% 13,1% 

6 853 10,1% 10,6% 9,3% 10,4% 9,5% 10,8% 

muy rara vez o nunca 615 7,3% 7,3% 7,3% 7,0% 6,8% 8,0% 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.54 (ON64) “MUCHAS PERSONAS, INCLUSO AQUELLAS CON FUERTE CARÁCTER, SE SIENTEN ALGUNAS VECES COMO 
SI FUESEN UN CERO A LA IZQUIERDA EN CIERTAS SITUACIONES. ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE HAS SENTIDO ASÍ EN EL 

PASADO?” 
 

TABLA 3.14.54.1. “MUCHAS PERSONAS, INCLUSO AQUELLAS CON FUERTE CARÁCTER, SE SIENTEN ALGUNAS VECES COMO SI FUESEN UN CERO A LA 
IZQUIERDA EN CIERTAS SITUACIONES. ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE HAS SENTIDO ASÍ EN EL PASADO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Nunca 877 10,4% 12,7% 8,3% - 14,4% 8,9% 7,2% 

2 1308 15,5% 15,3% 15,8% - 17,3% 14,5% 14,8% 

3 1147 13,6% 13,5% 13,7% - 13,6% 13,2% 14,4% 

4 2424 28,8% 29,5% 28,2% - 26,7% 30,4% 29,3% 

5 1304 15,5% 14,7% 16,3% - 13,5% 16,6% 16,5% 

6 798 9,5% 8,4% 10,5% - 8,1% 9,7% 11,1% 

muy a menudo 554 6,6% 5,9% 7,2% - 6,4% 6,6% 6,8% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

816 

TABLA 3.14.54.2. “MUCHAS PERSONAS, INCLUSO AQUELLAS CON FUERTE CARÁCTER, SE SIENTEN ALGUNAS VECES COMO SI FUESEN UN CERO A LA 
IZQUIERDA EN CIERTAS SITUACIONES. ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE HAS SENTIDO ASÍ EN EL PASADO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca 877 10,4% - 15,8% 11,5% 10,3% - 13,2% 6,6% 3,9% 

2 1308 15,5% - 15,4% 14,2% 16,8% - 19,0% 14,7% 12,7% 

3 1147 13,6% - 13,5% 13,5% 13,6% - 13,8% 12,9% 15,1% 

4 2424 28,8% - 27,4% 31,2% 29,5% - 26,0% 29,6% 29,1% 

5 1304 15,5% - 13,8% 15,4% 14,9% - 13,2% 17,8% 18,2% 

6 798 9,5% - 7,8% 8,4% 9,1% - 8,3% 10,9% 13,1% 

muy a menudo 554 6,6% - 6,3% 5,7% 5,8% - 6,5% 7,5% 7,9% 
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TABLA 3.14.54.3. “MUCHAS PERSONAS, INCLUSO AQUELLAS CON FUERTE CARÁCTER, SE SIENTEN ALGUNAS VECES COMO SI FUESEN UN CERO A LA 
IZQUIERDA EN CIERTAS SITUACIONES. ¿CON QUÉ FRECUENCIA TE HAS SENTIDO ASÍ EN EL PASADO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Nunca 877 10,4% 10,5% 10,3% 9,1% 10,2% 10,9% 

2 1308 15,5% 16,0% 14,8% 11,9% 14,3% 17,7% 

3 1147 13,6% 13,4% 14,0% 9,6% 13,4% 14,9% 

4 2424 28,8% 29,0% 28,6% 30,1% 29,3% 28,0% 

5 1304 15,5% 15,4% 15,7% 17,6% 16,1% 14,3% 

6 798 9,5% 9,4% 9,6% 11,4% 10,1% 8,4% 

muy a menudo 554 6,6% 6,3% 7,1% 10,3% 6,6% 5,8% 
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3.14.55 (ON65) “CUANDO ALGO SUCEDE, HAS COMPROBADO POR LO GENERAL QUE...” 

 
TABLA 3.14.55.1. “CUANDO ALGO SUCEDE, HAS COMPROBADO POR LO GENERAL QUE...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

le has dado excesiva o escasa 

importancia 
648 7,7% 6,7% 8,7% - 7,4% 7,6% 8,4% 

2 944 11,3% 9,9% 12,6% - 9,7% 11,7% 12,7% 

3 1159 13,8% 13,0% 14,6% - 12,5% 13,9% 15,6% 

4 3111 37,1% 38,6% 35,7% - 35,9% 38,1% 37,1% 

5 1141 13,6% 14,5% 12,8% - 14,0% 13,5% 13,1% 

6 749 8,9% 9,0% 8,9% - 10,5% 8,5% 7,4% 

has visto las cosas en su proporción 

adecuada 
633 7,5% 8,3% 6,8% - 9,9% 6,6% 5,7% 
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TABLA 3.14.55.2. “CUANDO ALGO SUCEDE, HAS COMPROBADO POR LO GENERAL QUE...” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

le has dado excesiva o 

escasa importancia 
648 7,7% - 7,2% 6,2% 6,9% - 7,6% 8,9% 10,0% 

2 944 11,3% - 9,0% 9,9% 11,1% - 10,4% 13,4% 14,4% 

3 1159 13,8% - 12,4% 12,0% 15,3% - 12,6% 15,6% 15,8% 

4 3111 37,1% - 35,2% 41,8% 38,2% - 36,6% 34,7% 36,0% 

5 1141 13,6% - 14,5% 14,4% 14,7% - 13,6% 12,8% 11,5% 

6 749 8,9% - 10,8% 8,2% 7,7% - 10,2% 8,7% 7,1% 

has visto las cosas en su 

proporción adecuada 
633 7,5% - 10,9% 7,5% 6,1% - 9,0% 5,9% 5,2% 
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TABLA 3.14.55.3. “CUANDO ALGO SUCEDE, HAS COMPROBADO POR LO GENERAL QUE...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

le has dado excesiva o escasa 

importancia 
648 7,7% 7,3% 8,4% 7,3% 7,7% 7,8% 

2 944 11,3% 11,4% 10,9% 9,6% 10,9% 12,0% 

3 1159 13,8% 14,0% 13,6% 12,6% 14,6% 13,1% 

4 3111 37,1% 37,3% 36,8% 39,8% 37,5% 36,1% 

5 1141 13,6% 13,9% 13,2% 13,8% 13,3% 13,9% 

6 749 8,9% 8,7% 9,3% 8,3% 8,5% 9,6% 

has visto las cosas en su proporción 

adecuada 
633 7,5% 7,5% 7,7% 8,6% 7,5% 7,4% 
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3.14.56 (ON66) “CUANDO PIENSAS EN DIFICULTADES QUE PUDIERAS AFRONTAR EN ASPECTOS IMPORTANTES DE TU 
VIDA, TIENES LA SENSACIÓN DE QUE...” 

 
TABLA 3.14.56.1. “CUANDO PIENSAS EN DIFICULTADES QUE PUDIERAS AFRONTAR EN ASPECTOS IMPORTANTES DE TU VIDA, TIENES LA SENSACIÓN DE 
QUE...” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

siempre eres capaz de superar las 

dificultades 
1194 14,3% 15,4% 13,3% - 18,1% 12,5% 11,9% 

2 1778 21,3% 21,3% 21,3% - 21,6% 21,0% 21,5% 

3 1709 20,5% 19,6% 21,4% - 20,4% 20,8% 20,1% 

4 2487 29,8% 30,1% 29,6% - 26,6% 31,6% 31,5% 

5 683 8,2% 8,2% 8,1% - 7,4% 8,7% 8,5% 

6 284 3,4% 3,1% 3,7% - 3,1% 3,3% 4,0% 

no vas a poder superar las 

dificultades 
207 2,5% 2,3% 2,6% - 2,9% 2,2% 2,5% 
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TABLA 3.14.46.2. “CUANDO PIENSAS EN DIFICULTADES QUE PUDIERAS AFRONTAR EN ASPECTOS IMPORTANTES DE TU VIDA, TIENES LA SENSACIÓN DE 
QUE...”EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

siempre eres capaz de 

superar las dificultades 
1194 14,3% - 18,9% 14,0% 12,8% - 17,4% 11,1% 11,0% 

2 1778 21,3% - 21,5% 20,8% 22,0% - 21,6% 21,2% 20,9% 

3 1709 20,5% - 18,9% 19,8% 20,1% - 21,8% 21,8% 20,1% 

4 2487 29,8% - 26,7% 32,0% 31,7% - 26,4% 31,3% 31,2% 

5 683 8,2% - 8,2% 8,3% 8,2% - 6,6% 9,0% 8,9% 

6 284 3,4% - 3,0% 2,9% 3,5% - 3,2% 3,6% 4,6% 

no vas a poder superar las 

dificultades 
207 2,5% - 2,8% 2,3% 1,8% - 2,9% 2,1% 3,2% 
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TABLA 3.14.56.3. “CUANDO PIENSAS EN DIFICULTADES QUE PUDIERAS AFRONTAR EN ASPECTOS IMPORTANTES DE TU VIDA, TIENES LA SENSACIÓN DE 
QUE...” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

siempre eres capaz de superar las 

dificultades 
1194 14,3% 14,1% 14,7% 13,1% 13,6% 15,3% 

2 1778 21,3% 21,4% 21,2% 17,2% 19,8% 23,9% 

3 1709 20,5% 20,9% 19,7% 21,6% 20,0% 20,9% 

4 2487 29,8% 30,0% 29,4% 29,3% 32,3% 27,1% 

5 683 8,2% 7,8% 8,8% 9,6% 8,4% 7,7% 

6 284 3,4% 3,3% 3,6% 4,5% 3,5% 3,1% 

no vas a poder superar las dificultades 207 2,5% 2,5% 2,4% 4,7% 2,5% 2,0% 
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3.14.57 (ON67) “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES LA SENSACIÓN DE QUE TIENEN POCO SENTIDO LAS COSAS QUE HACES 
EN TU VIDA COTIDIANA?” 

 
TABLA 3.14.57.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES LA SENSACIÓN DE QUE TIENEN POCO SENTIDO LAS COSAS QUE HACES EN TU VIDA COTIDIANA?” EN EL 
TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 320 3,8% 4,1% 3,5% - 4,1% 3,6% 3,7% 

2 499 6,0% 6,1% 5,8% - 4,7% 6,0% 7,6% 

3 922 11,0% 10,6% 11,4% - 9,3% 11,8% 12,1% 

4 2471 29,5% 31,1% 27,9% - 25,6% 32,0% 30,9% 

5 1288 15,4% 15,3% 15,4% - 15,0% 14,7% 16,9% 

6 1574 18,8% 17,7% 19,8% - 20,3% 18,4% 17,3% 

muy rara vez o nunca 1309 15,6% 15,1% 16,1% - 21,1% 13,4% 11,4% 
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TABLA 3.14.57.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES LA SENSACIÓN DE QUE TIENEN POCO SENTIDO LAS COSAS QUE HACES EN TU VIDA COTIDIANA?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 320 3,8% - 4,4% 4,1% 3,8% - 3,8% 3,2% 3,7% 

2 499 6,0% - 4,7% 6,1% 7,9% - 4,7% 6,0% 7,3% 

3 922 11,0% - 9,5% 10,3% 12,3% - 9,1% 13,1% 11,9% 

4 2471 29,5% - 26,4% 34,9% 31,5% - 24,7% 29,4% 30,3% 

5 1288 15,4% - 14,9% 14,4% 17,2% - 15,1% 15,1% 16,6% 

6 1574 18,8% - 20,4% 17,1% 15,2% - 20,1% 19,6% 19,5% 

muy rara vez o nunca 1309 15,6% - 19,7% 13,2% 12,1% - 22,5% 13,5% 10,8% 
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TABLA 3.14.57.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES LA SENSACIÓN DE QUE TIENEN POCO SENTIDO LAS COSAS QUE HACES EN TU VIDA COTIDIANA?” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 320 3,8% 3,8% 3,9% 7,1% 3,8% 3,1% 

2 499 6,0% 6,3% 5,4% 7,0% 5,7% 6,0% 

3 922 11,0% 11,0% 11,0% 10,8% 12,0% 9,9% 

4 2471 29,5% 29,7% 29,2% 30,1% 30,5% 28,2% 

5 1288 15,4% 15,1% 15,8% 14,0% 15,6% 15,3% 

6 1574 18,8% 18,5% 19,2% 16,1% 17,7% 20,6% 

muy rara vez o nunca 1309 15,6% 15,7% 15,4% 15,0% 14,6% 16,9% 
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3.14.58 (ON68) “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES SENSACIONES DE NO ESTAR SEGURO/A DE PODER MANTENER EL 
CONTROL?” 

 
TABLA 3.14.58.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES SENSACIONES DE NO ESTAR SEGURO/A DE PODER MANTENER EL CONTROL?”EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

muy a menudo 342 4,1% 4,0% 4,1% - 4,2% 4,1% 3,8% 

2 523 6,2% 5,4% 7,0% - 5,4% 6,5% 6,9% 

3 921 11,0% 9,5% 12,3% - 9,6% 11,7% 11,6% 

4 2465 29,3% 30,5% 28,2% - 25,5% 31,3% 31,5% 

5 1311 15,6% 16,5% 14,7% - 15,8% 15,2% 15,8% 

6 1508 17,9% 18,4% 17,5% - 18,6% 16,5% 19,3% 

muy rara vez o nunca 1339 15,9% 15,5% 16,3% - 20,9% 14,5% 11,2% 
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TABLA 3.14.58.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES SENSACIONES DE NO ESTAR SEGURO/A DE PODER MANTENER EL CONTROL?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

muy a menudo 342 4,1% - 4,4% 4,2% 3,3% - 4,1% 4,1% 4,2% 

2 523 6,2% - 4,9% 5,5% 5,9% - 5,8% 7,5% 7,9% 

3 921 11,0% - 9,3% 10,0% 9,3% - 9,9% 13,3% 14,1% 

4 2465 29,3% - 26,1% 33,0% 32,6% - 24,8% 29,8% 30,3% 

5 1311 15,6% - 16,3% 16,7% 16,6% - 15,4% 13,9% 15,0% 

6 1508 17,9% - 18,4% 17,2% 20,1% - 18,7% 15,9% 18,4% 

muy rara vez o nunca 1339 15,9% - 20,5% 13,4% 12,2% - 21,3% 15,5% 10,1% 
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TABLA 3.14.58.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TIENES SENSACIONES DE NO ESTAR SEGURO/A DE PODER MANTENER EL CONTROL?”EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

muy a menudo 342 4,1% 4,1% 4,0% 6,6% 3,9% 3,7% 

2 523 6,2% 6,1% 6,4% 6,7% 6,6% 5,7% 

3 921 11,0% 11,2% 10,6% 10,1% 10,9% 11,2% 

4 2465 29,3% 29,1% 29,6% 28,7% 30,7% 27,9% 

5 1311 15,6% 15,1% 16,4% 16,5% 15,8% 15,1% 

6 1508 17,9% 17,9% 18,0% 14,7% 17,1% 19,7% 

muy rara vez o nunca 1339 15,9% 16,4% 15,0% 16,8% 15,0% 16,8% 
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3.14.59 (ON69) “PROCURO SER AGRADABLE CON LOS DEMÁS. TENGO EN CUENTA LOS SENTIMIENTOS DE LAS OTRAS 
PERSONAS” 

 
TABLA 3.14.59.1. “PROCURO SER AGRADABLE CON LOS DEMÁS. TENGO EN CUENTA LOS SENTIMIENTOS DE LAS OTRAS PERSONAS” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 104 2,5% 4,0% 1,2% - - 2,4% 2,6% 

Es verdad a medias 1356 32,9% 36,4% 29,6% - - 33,2% 32,5% 

Verdaderamente sí 2662 64,6% 59,6% 69,2% - - 64,4% 64,9% 
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TABLA 3.14.59.2. “PROCURO SER AGRADABLE CON LOS DEMÁS. TENGO EN CUENTA LOS SENTIMIENTOS DE LAS OTRAS PERSONAS” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 104 2,5% - - 3,9% 4,1% - - 1,2% 1,2% 

Es verdad a medias 1356 32,9% - - 36,2% 36,7% - - 30,5% 28,3% 

Verdaderamente sí 2662 64,6% - - 59,9% 59,2% - - 68,3% 70,5% 
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TABLA 3.14.59.3. “PROCURO SER AGRADABLE CON LOS DEMÁS. TENGO EN CUENTA LOS SENTIMIENTOS DE LAS OTRAS PERSONAS” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 104 2,5% 2,5% 2,6% 3,1% 2,4% 2,6% 

Es verdad a medias 1356 32,9% 33,2% 32,4% 36,5% 34,5% 30,4% 

Verdaderamente sí 2662 64,6% 64,3% 65,0% 60,4% 63,1% 67,1% 
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3.14.60 (PH19). “SOY INQUIETO/A, HIPERACTIVO/A, NO PUEDO PERMANECER QUIETO/A POR MUCHO TIEMPO” 
 

TABLA 3.14.60.1. “SOY INQUIETO/A, HIPERACTIVO/A, NO PUEDO PERMANECER QUIETO/A POR MUCHO TIEMPO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1245 30,3% 29,4% 31,1% - - 31,4% 28,8% 

Es verdad a medias 2022 49,2% 48,9% 49,6% - - 48,8% 49,8% 

Verdaderamente sí 839 20,4% 21,7% 19,3% - - 19,8% 21,4% 
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TABLA 3.14.60.2. “SOY INQUIETO/A, HIPERACTIVO/A, NO PUEDO PERMANECER QUIETO/A POR MUCHO TIEMPO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1245 30,3% - - 29,9% 28,9% - - 32,8% 28,8% 

Es verdad a medias 2022 49,2% - - 49,7% 47,8% - - 48,1% 51,8% 

Verdaderamente sí 839 20,4% - - 20,4% 23,3% - - 19,2% 19,4% 
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TABLA 3.14.60.3. “SOY INQUIETO/A, HIPERACTIVO/A, NO PUEDO PERMANECER QUIETO/A POR MUCHO TIEMPO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1245 30,3% 30,4% 30,1% 32,0% 30,8% 29,3% 

Es verdad a medias 2022 49,2% 49,2% 49,3% 44,7% 49,8% 49,7% 

Verdaderamente sí 839 20,4% 20,4% 20,6% 23,3% 19,4% 21,0% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.61 (PH20). “SUELO TENER MUCHOS DOLORES DE CABEZA, ESTÓMAGO O NÁUSEAS” 
 

TABLA 3.14.61.1. “SUELO TENER MUCHOS DOLORES DE CABEZA, ESTÓMAGO O NÁUSEAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2532 61,7% 71,7% 52,3% - - 64,3% 58,2% 

Es verdad a medias 1188 28,9% 22,0% 35,4% - - 27,3% 31,2% 

Verdaderamente sí 386 9,4% 6,3% 12,3% - - 8,5% 10,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.61.2. “SUELO TENER MUCHOS DOLORES DE CABEZA, ESTÓMAGO O NÁUSEAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2532 61,7% - - 73,5% 69,5% - - 56,2% 46,7% 

Es verdad a medias 1188 28,9% - - 20,4% 24,0% - - 33,3% 38,5% 

Verdaderamente sí 386 9,4% - - 6,1% 6,5% - - 10,5% 14,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

838 

TABLA 3.14.61.3. “SUELO TENER MUCHOS DOLORES DE CABEZA, ESTÓMAGO O NÁUSEAS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2532 61,7% 61,3% 62,3% 58,5% 62,6% 61,1% 

Es verdad a medias 1188 28,9% 28,6% 29,5% 30,3% 28,3% 29,5% 

Verdaderamente sí 386 9,4% 10,1% 8,2% 11,2% 9,1% 9,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.62 (ON70). “NORMALMENTE COMPARTO CON OTROS MIS COSAS (JUEGOS, MATERIAL ESCOLAR, ETC.)” 
 

TABLA 3.14.62.1. “NORMALMENTE COMPARTO CON OTROS MIS COSAS (JUEGOS, MATERIAL ESCOLAR, ETC.)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 214 5,2% 7,1% 3,5% - - 4,9% 5,6% 

Es verdad a medias 1666 40,6% 47,6% 34,2% - - 42,2% 38,5% 

Verdaderamente sí 2219 54,1% 45,3% 62,3% - - 52,8% 55,9% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

840 

TABLA 3.14.62.2. “NORMALMENTE COMPARTO CON OTROS MIS COSAS (JUEGOS, MATERIAL ESCOLAR, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 
SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 214 5,2% - - 6,6% 7,7% - - 3,5% 3,5% 

Es verdad a medias 1666 40,6% - - 49,0% 45,8% - - 36,3% 31,1% 

Verdaderamente sí 2219 54,1% - - 44,3% 46,5% - - 60,2% 65,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.62.3. “NORMALMENTE COMPARTO CON OTROS MIS COSAS (JUEGOS, MATERIAL ESCOLAR, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 214 5,2% 5,1% 5,5% 6,7% 5,1% 5,0% 

Es verdad a medias 1666 40,6% 40,5% 40,9% 40,2% 42,7% 38,4% 

Verdaderamente sí 2219 54,1% 54,4% 53,7% 53,1% 52,2% 56,6% 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.63 (PH21). “CUANDO ME ENFADO, ME ENFADO MUCHO Y PIERDO EL CONTROL” 
 

TABLA 3.14.63.1. “CUANDO ME ENFADO, ME ENFADO MUCHO Y PIERDO EL CONTROL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1279 31,2% 33,0% 29,5% - - 31,9% 30,3% 

Es verdad a medias 1984 48,4% 46,8% 49,9% - - 48,5% 48,2% 

Verdaderamente sí 836 20,4% 20,1% 20,6% - - 19,6% 21,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
843 

TABLA 3.14.63.2. “CUANDO ME ENFADO, ME ENFADO MUCHO Y PIERDO EL CONTROL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDA 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1279 31,2% - - 33,4% 32,6% - - 30,5% 28,1% 

Es verdad a medias 1984 48,4% - - 47,1% 46,4% - - 49,8% 50,0% 

Verdaderamente sí 836 20,4% - - 19,5% 21,0% - - 19,7% 21,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.63.3. “CUANDO ME ENFADO, ME ENFADO MUCHO Y PIERDO EL CONTROL” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1279 31,2% 31,1% 31,4% 31,0% 32,3% 30,1% 

Es verdad a medias 1984 48,4% 48,9% 47,5% 47,3% 47,8% 49,4% 

Verdaderamente sí 836 20,4% 20,0% 21,1% 21,7% 19,9% 20,5% 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.64 (PH22). “SOY MÁS BIEN SOLITARIO/A Y TIENDO A JUGAR SOLO/A” 
 

TABLA 3.14.64.1. “SOY MÁS BIEN SOLITARIO/A Y TIENDO A JUGAR SOLO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2761 67,4% 61,3% 73,0% - - 69,9% 63,9% 

Es verdad a medias 1045 25,5% 30,8% 20,6% - - 23,6% 28,1% 

Verdaderamente sí 293 7,1% 7,9% 6,4% - - 6,5% 8,0% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

846 

TABLA 3.14.64.2. “SOY MÁS BIEN SOLITARIO/A Y TIENDO A JUGAR SOLO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2761 67,4% - - 63,4% 58,7% - - 75,6% 69,1% 

Es verdad a medias 1045 25,5% - - 28,8% 33,3% - - 19,0% 22,9% 

Verdaderamente sí 293 7,1% - - 7,8% 8,0% - - 5,4% 8,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
847 

TABLA 3.14.64.3. “SOY MÁS BIEN SOLITARIO/A Y TIENDO A JUGAR SOLO/A” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2761 67,4% 68,5% 65,4% 63,1% 65,2% 70,8% 

Es verdad a medias 1045 25,5% 24,5% 27,3% 29,3% 27,4% 22,5% 

Verdaderamente sí 293 7,1% 7,1% 7,3% 7,6% 7,4% 6,7% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.65 (PH23). “POR LO GENERAL SOY OBEDIENTE” 
 

TABLA 3.14.65.1. “POR LO GENERAL SOY OBEDIENTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 269 6,6% 7,5% 5,6% - - 7,3% 5,5% 

Es verdad a medias 2323 56,6% 57,7% 55,6% - - 56,1% 57,3% 

Verdaderamente sí 1513 36,9% 34,8% 38,8% - - 36,6% 37,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
849 

TABLA 3.14.65.2. “POR LO GENERAL SOY OBEDIENTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDA 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 269 6,6% - - 8,4% 6,4% - - 6,3% 4,6% 

Es verdad a medias 2323 56,6% - - 56,1% 59,7% - - 56,1% 54,8% 

Verdaderamente sí 1513 36,9% - - 35,5% 33,8% - - 37,6% 40,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.65.3. “POR LO GENERAL SOY OBEDIENTE” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 269 6,6% 6,3% 7,1% 9,3% 6,1% 6,5% 

Es verdad a medias 2323 56,6% 56,3% 57,2% 55,8% 56,9% 56,5% 

Verdaderamente sí 1513 36,9% 37,5% 35,8% 34,8% 37,1% 37,0% 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.66 (PH24). “A MENUDO ESTOY PREOCUPADO/A” 
 

TABLA 3.14.66.1. “A MENUDO ESTOY PREOCUPADO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1115 27,1% 31,0% 23,6% - - 28,9% 24,8% 

Es verdad a medias 2233 54,4% 53,6% 55,1% - - 54,1% 54,8% 

Verdaderamente sí 759 18,5% 15,4% 21,3% - - 17,0% 20,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.66.2.  “A MENUDO ESTOY PREOCUPADO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1115 27,1% - - 33,1% 28,4% - - 25,3% 21,1% 

Es verdad a medias 2233 54,4% - - 52,6% 54,8% - - 55,3% 54,8% 

Verdaderamente sí 759 18,5% - - 14,4% 16,7% - - 19,4% 24,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.66.3. “A MENUDO ESTOY PREOCUPADO/A” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1115 27,1% 27,1% 27,2% 23,6% 26,8% 28,3% 

Es verdad a medias 2233 54,4% 54,4% 54,3% 54,8% 55,4% 53,2% 

Verdaderamente sí 759 18,5% 18,5% 18,5% 21,6% 17,9% 18,5% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.67 (ON71). “AYUDO SI ALGUIEN ESTÁ ENFERMO, DISGUSTADO  O HERIDO” 
 

TABLA 3.14.67.1. “AYUDO SI ALGUIEN ESTÁ ENFERMO, DISGUSTADO  O HERIDO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 172 4,2% 6,0% 2,5% - - 4,6% 3,6% 

Es verdad a medias 1543 37,6% 44,6% 31,1% - - 39,2% 35,3% 

Verdaderamente sí 2391 58,2% 49,5% 66,3% - - 56,2% 61,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.67.2. “AYUDO SI ALGUIEN ESTÁ ENFERMO, DISGUSTADO  O HERIDO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 172 4,2% - - 7,1% 4,6% - - 2,5% 2,6% 

Es verdad a medias 1543 37,6% - - 45,6% 43,3% - - 33,7% 27,4% 

Verdaderamente sí 2391 58,2% - - 47,4% 52,1% - - 63,8% 70,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.67.3. “AYUDO SI ALGUIEN ESTÁ ENFERMO, DISGUSTADO  O HERIDO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 172 4,2% 3,9% 4,7% 5,1% 4,4% 3,7% 

Es verdad a medias 1543 37,6% 37,0% 38,6% 36,6% 38,8% 36,3% 

Verdaderamente sí 2391 58,2% 59,1% 56,7% 58,3% 56,8% 60,1% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.68 (PH25). “ESTOY TODO EL TIEMPO MOVIÉNDOME, ME MUEVO DEMASIADO” 
 

TABLA 3.14.68.1. “ESTOY TODO EL TIEMPO MOVIÉNDOME, ME MUEVO DEMASIADO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1223 29,9% 28,2% 31,6% - - 30,5% 29,1% 

Es verdad a medias 1990 48,7% 49,2% 48,2% - - 47,4% 50,5% 

Verdaderamente sí 872 21,3% 22,6% 20,2% - - 22,1% 20,3% 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.68.2. “ESTOY TODO EL TIEMPO MOVIÉNDOME, ME MUEVO DEMASIADO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1223 29,9% - - 28,3% 28,0% - - 32,5% 30,2% 

Es verdad a medias 1990 48,7% - - 48,4% 50,2% - - 46,4% 50,9% 

Verdaderamente sí 872 21,3% - - 23,3% 21,7% - - 21,1% 18,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.68.3. “ESTOY TODO EL TIEMPO MOVIÉNDOME, ME MUEVO DEMASIADO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1223 29,9% 29,9% 30,0% 26,5% 29,9% 30,8% 

Es verdad a medias 1990 48,7% 48,5% 49,1% 49,3% 49,9% 47,2% 

Verdaderamente sí 872 21,3% 21,6% 20,9% 24,2% 20,2% 22,0% 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.69 (PH26). “TENGO UN/A BUEN/A AMIGO/A POR LO MENOS” 
 

TABLA 3.14.69.1. “TENGO UN/A BUEN/A AMIGO/A POR LO MENOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 150 3,7% 4,5% 2,9% - - 3,7% 3,7% 

Es verdad a medias 694 17,0% 20,5% 13,7% - - 15,8% 18,6% 

Verdaderamente sí 3238 79,3% 75,0% 83,3% - - 80,5% 77,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.69.2. “TENGO UN/A BUEN/A AMIGO/A POR LO MENOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 150 3,7% - - 4,3% 4,7% - - 3,1% 2,7% 

Es verdad a medias 694 17,0% - - 20,0% 21,1% - - 12,2% 16,0% 

Verdaderamente sí 3238 79,3% - - 75,7% 74,1% - - 84,7% 81,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.69.3. “TENGO UN/A BUEN/A AMIGO/A POR LO MENOS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 150 3,7% 3,5% 4,1% 6,1% 3,5% 3,3% 

Es verdad a medias 694 17,0% 17,4% 16,4% 22,0% 18,0% 14,8% 

Verdaderamente sí 3238 79,3% 79,2% 79,6% 72,0% 78,5% 81,8% 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.70 (PH27). “PELEO CON FRECUENCIA CON OTROS, MANIPULO A LOS DEMÁS” 
 

TABLA 3.14.70.1. “PELEO CON FRECUENCIA CON OTROS, MANIPULO A LOS DEMÁS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 3158 77,1% 71,5% 82,4% - - 78,3% 75,6% 

Es verdad a medias 776 19,0% 23,6% 14,6% - - 17,8% 20,6% 

Verdaderamente sí 160 3,9% 4,9% 3,0% - - 3,9% 3,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.70.2. “PELEO CON FRECUENCIA CON OTROS, MANIPULO A LOS DEMÁS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDA 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 3158 77,1% - - 72,8% 69,8% - - 83,1% 81,4% 

Es verdad a medias 776 19,0% - - 22,2% 25,4% - - 13,9% 15,7% 

Verdaderamente sí 160 3,9% - - 5,0% 4,8% - - 3,0% 2,9% 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
865 

TABLA 3.14.70.3. “PELEO CON FRECUENCIA CON OTROS, MANIPULO A LOS DEMÁS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 3158 77,1% 77,4% 76,7% 75,8% 76,9% 77,7% 

Es verdad a medias 776 19,0% 18,5% 19,8% 20,0% 18,9% 18,9% 

Verdaderamente sí 160 3,9% 4,1% 3,6% 4,2% 4,2% 3,5% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.71 (PH28). “ME SIENTO A MENUDO TRISTE, DESANIMADO O CON GANAS DE LLORAR” 
 

TABLA 3.14.71.1. “ME SIENTO A MENUDO TRISTE, DESANIMADO O CON GANAS DE LLORAR” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2151 52,7% 61,9% 44,1% - - 53,3% 51,8% 

Es verdad a medias 1474 36,1% 29,5% 42,2% - - 35,9% 36,4% 

Verdaderamente sí 459 11,2% 8,6% 13,7% - - 10,8% 11,8% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.71.2. “ME SIENTO A MENUDO TRISTE, DESANIMADO O CON GANAS DE LLORAR” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2151 52,7% - - 64,1% 59,1% - - 43,8% 44,6% 

Es verdad a medias 1474 36,1% - - 27,9% 31,6% - - 42,9% 41,1% 

Verdaderamente sí 459 11,2% - - 8,0% 9,2% - - 13,3% 14,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.71.3. “ME SIENTO A MENUDO TRISTE, DESANIMADO O CON GANAS DE LLORAR” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2151 52,7% 52,8% 52,4% 45,3% 52,1% 54,8% 

Es verdad a medias 1474 36,1% 35,6% 36,9% 36,8% 37,1% 34,7% 

Verdaderamente sí 459 11,2% 11,5% 10,8% 17,9% 10,8% 10,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.72 (PH29). “POR LO GENERAL CAIGO BIEN A LA OTRA GENTE DE MI EDAD” 
 

TABLA 3.14.72.1. “POR LO GENERAL CAIGO BIEN A LA OTRA GENTE DE MI EDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 182 4,5% 5,2% 3,7% - - 4,5% 4,4% 

Es verdad a medias 1824 44,7% 42,9% 46,2% - - 44,8% 44,5% 

Verdaderamente sí 2079 50,9% 51,8% 50,0% - - 50,7% 51,2% 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.72.2. “POR LO GENERAL CAIGO BIEN A LA OTRA GENTE DE MI EDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 182 4,5% - - 5,7% 4,7% - - 3,5% 4,1% 

Es verdad a medias 1824 44,7% - - 43,5% 42,2% - - 45,9% 46,8% 

Verdaderamente sí 2079 50,9% - - 50,8% 53,2% - - 50,6% 49,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.72.3. “POR LO GENERAL CAIGO BIEN A LA OTRA GENTE DE MI EDAD” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 182 4,5% 3,8% 5,6% 6,5% 4,7% 3,6% 

Es verdad a medias 1824 44,7% 45,4% 43,4% 53,5% 45,6% 41,7% 

Verdaderamente sí 2079 50,9% 50,8% 51,1% 39,9% 49,6% 54,6% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.73 (PH30). “ME DISTRAIGO CON FACILIDAD, ME CUESTA CONCENTRARME” 
 

TABLA 3.14.73.1. “ME DISTRAIGO CON FACILIDAD, ME CUESTA CONCENTRARME” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 873 21,4% 20,4% 22,4% - - 23,6% 18,5% 

Es verdad a medias 2054 50,5% 51,0% 50,0% - - 49,5% 51,7% 

Verdaderamente sí 1143 28,1% 28,6% 27,6% - - 26,9% 29,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.73.1. “ME DISTRAIGO CON FACILIDAD, ME CUESTA CONCENTRARME” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 873 21,4% - - 23,1% 17,0% - - 24,1% 20,1% 

Es verdad a medias 2054 50,5% - - 49,8% 52,6% - - 49,3% 50,9% 

Verdaderamente sí 1143 28,1% - - 27,2% 30,4% - - 26,6% 29,1% 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.73.3. “ME DISTRAIGO CON FACILIDAD, ME CUESTA CONCENTRARME” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 873 21,4% 22,1% 20,3% 19,4% 20,9% 22,5% 

Es verdad a medias 2054 50,5% 50,7% 50,1% 48,7% 52,1% 48,9% 

Verdaderamente sí 1143 28,1% 27,2% 29,6% 31,8% 27,0% 28,6% 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.74 (PH31). “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ 
MISMO/A” 

 
TABLA 3.14.74.1. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1330 32,5% 36,0% 29,2% - - 33,7% 30,8% 

Es verdad a medias 1925 47,0% 47,4% 46,6% - - 46,9% 47,2% 

Verdaderamente sí 840 20,5% 16,6% 24,2% - - 19,4% 22,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.74.2. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1330 32,5% - - 37,7% 33,9% - - 30,3% 27,7% 

Es verdad a medias 1925 47,0% - - 46,6% 48,5% - - 47,1% 45,8% 

Verdaderamente sí 840 20,5% - - 15,7% 17,7% - - 22,6% 26,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.74.3. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1330 32,5% 32,2% 33,0% 27,0% 32,7% 33,4% 

Es verdad a medias 1925 47,0% 47,9% 45,4% 51,0% 46,9% 46,3% 

Verdaderamente sí 840 20,5% 19,9% 21,6% 22,0% 20,4% 20,3% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.75 (ON72). “TRATO BIEN A LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS/AS” 
 

TABLA 3.14.75.1. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 174 4,2% 5,8% 2,8% - - 4,2% 4,4% 

Es verdad a medias 919 22,4% 28,7% 16,6% - - 22,6% 22,2% 

Verdaderamente sí 3004 73,3% 65,5% 80,6% - - 73,2% 73,5% 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.75.2. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 174 4,2% - - 5,7% 6,0% - - 2,8% 2,8% 

Es verdad a medias 919 22,4% - - 28,9% 28,5% - - 17,2% 15,8% 

Verdaderamente sí 3004 73,3% - - 65,4% 65,6% - - 80,0% 81,4% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.75.3. “ME PONGO NERVIOSO/A CON LAS SITUACIONES NUEVAS, FÁCILMENTE PIERDO LA CONFIANZA EN MÍ MISMO/A” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 174 4,2% 4,0% 4,7% 5,4% 4,4% 3,8% 

Es verdad a medias 919 22,4% 22,5% 22,2% 19,7% 24,0% 21,0% 

Verdaderamente sí 3004 73,3% 73,5% 73,1% 74,9% 71,5% 75,2% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.76 (PH32). “A MENUDO ME ACUSAN DE MENTIR O DE HACER TRAMPAS” 
 

TABLA 3.14.76.1. “A MENUDO ME ACUSAN DE MENTIR O DE HACER TRAMPAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2745 67,1% 58,1% 75,3% - - 66,7% 67,5% 

Es verdad a medias 1080 26,4% 33,9% 19,5% - - 26,4% 26,4% 

Verdaderamente sí 268 6,5% 8,0% 5,2% - - 6,9% 6,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.76.2. “A MENUDO ME ACUSAN DE MENTIR O DE HACER TRAMPAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2745 67,1% - - 57,3% 59,2% - - 75,0% 75,8% 

Es verdad a medias 1080 26,4% - - 34,0% 33,8% - - 19,8% 19,0% 

Verdaderamente sí 268 6,5% - - 8,8% 7,0% - - 5,2% 5,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.76.3. “A MENUDO ME ACUSAN DE MENTIR O DE HACER TRAMPAS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2745 67,1% 67,0% 67,2% 64,7% 66,6% 68,2% 

Es verdad a medias 1080 26,4% 26,1% 26,8% 27,7% 27,0% 25,3% 

Verdaderamente sí 268 6,5% 6,8% 6,0% 7,6% 6,4% 6,5% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.77 (PH33). “OTRA GENTE DE MI EDAD SE METE CONMIGO O SE BURLA DE MÍ” 
 

TABLA 3.14.77.1. “OTRA GENTE DE MI EDAD SE METE CONMIGO O SE BURLA DE MÍ” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2812 68,9% 64,6% 72,8% - - 67,3% 71,0% 

Es verdad a medias 1017 24,9% 28,7% 21,3% - - 26,4% 22,9% 

Verdaderamente sí 255 6,2% 6,7% 5,9% - - 6,3% 6,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.77.2. “OTRA GENTE DE MI EDAD SE METE CONMIGO O SE BURLA DE MÍ” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2812 68,9% - - 62,5% 67,2% - - 71,5% 74,7% 

Es verdad a medias 1017 24,9% - - 30,4% 26,7% - - 22,8% 19,2% 

Verdaderamente sí 255 6,2% - - 7,1% 6,1% - - 5,7% 6,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.77.3. “OTRA GENTE DE MI EDAD SE METE CONMIGO O SE BURLA DE MÍ” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2812 68,9% 69,5% 67,8% 59,5% 68,4% 71,3% 

Es verdad a medias 1017 24,9% 24,6% 25,4% 29,9% 24,9% 23,8% 

Verdaderamente sí 255 6,2% 5,9% 6,8% 10,5% 6,7% 4,9% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.78 (ON73). “A MENUDO ME OFREZCO PARA AYUDAR (A PADRES, MAESTROS, NIÑOS)” 
 

TABLA 3.14.78.1. “A MENUDO ME OFREZCO PARA AYUDAR (A PADRES, MAESTROS, NIÑOS)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 527 12,9% 15,6% 10,4% - - 12,8% 13,1% 

Es verdad a medias 2272 55,6% 57,7% 53,7% - - 56,4% 54,6% 

Verdaderamente sí 1286 31,5% 26,7% 35,9% - - 30,9% 32,3% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.78.2. “A MENUDO ME OFREZCO PARA AYUDAR (A PADRES, MAESTROS, NIÑOS)”  EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 527 12,9% - - 14,5% 17,0% - - 11,2% 9,1% 

Es verdad a medias 2272 55,6% - - 57,8% 57,5% - - 55,1% 51,6% 

Verdaderamente sí 1286 31,5% - - 27,6% 25,5% - - 33,7% 39,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.78.3. “A MENUDO ME OFREZCO PARA AYUDAR (A PADRES, MAESTROS, NIÑOS)” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 527 12,9% 13,0% 12,7% 12,4% 13,9% 11,8% 

Es verdad a medias 2272 55,6% 55,4% 56,0% 52,7% 56,5% 55,2% 

Verdaderamente sí 1286 31,5% 31,6% 31,3% 34,9% 29,5% 32,9% 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.14.79 (PH34). “LAS COSAS ANTES DE HACERLAS” 
 

TABLA 3.14.79.1. “PIENSO LAS COSAS ANTES DE HACERLAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 391 9,6% 9,6% 9,6% - - 10,8% 8,0% 

Es verdad a medias 2407 59,1% 59,0% 59,2% - - 57,9% 60,8% 

Verdaderamente sí 1274 31,3% 31,4% 31,2% - - 31,3% 31,2% 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.14.79.2. “PIENSO LAS COSAS ANTES DE HACERLAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 391 9,6% - - 11,0% 7,9% - - 10,6% 8,1% 

Es verdad a medias 2407 59,1% - - 56,9% 61,7% - - 58,7% 60,0% 

Verdaderamente sí 1274 31,3% - - 32,1% 30,5% - - 30,7% 31,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.14.79.3. “PIENSO LAS COSAS ANTES DE HACERLAS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 391 9,6% 9,7% 9,5% 12,6% 9,7% 8,9% 

Es verdad a medias 2407 59,1% 59,8% 58,0% 53,0% 60,3% 58,9% 

Verdaderamente sí 1274 31,3% 30,6% 32,6% 34,4% 30,0% 32,2% 

 

 

 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.14.80 (PH35). “COJO COSAS QUE NO SON MÍAS DE CASA, LA ESCUELA O DE OTROS SITIOS” 
 

TABLA 3.14.80.1. “COJO COSAS QUE NO SON MÍAS DE CASA, LA ESCUELA O DE OTROS SITIOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 

 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2952 72,4% 65,1% 79,2% - - 72,6% 72,1% 

Es verdad a medias 931 22,8% 28,8% 17,3% - - 22,0% 24,0% 

Verdaderamente sí 195 4,8% 6,1% 3,5% - - 5,4% 3,9% 
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TABLA 3.14.80.2. “COJO COSAS QUE NO SON MÍAS DE CASA, LA ESCUELA O DE OTROS SITIOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2952 72,4% - - 66,1% 63,8% - - 78,3% 80,4% 

Es verdad a medias 931 22,8% - - 26,7% 31,5% - - 17,9% 16,4% 

Verdaderamente sí 195 4,8% - - 7,2% 4,7% - - 3,8% 3,1% 
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TABLA 3.14.80.3. “COJO COSAS QUE NO SON MÍAS DE CASA, LA ESCUELA O DE OTROS SITIOS” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2952 72,4% 72,6% 72,0% 73,9% 72,2% 72,4% 

Es verdad a medias 931 22,8% 22,3% 23,7% 19,8% 23,0% 23,2% 

Verdaderamente sí 195 4,8% 5,1% 4,3% 6,3% 4,8% 4,4% 
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3.14.81 (PH36). “ME LLEVO MEJOR CON ADULTOS QUE CON OTROS DE MI EDAD” 
 

TABLA 3.14.81.1. “ME LLEVO MEJOR CON ADULTOS QUE CON OTROS DE MI EDAD” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 1785 43,8% 41,5% 45,8% - - 49,5% 36,1% 

Es verdad a medias 1789 43,9% 46,2% 41,7% - - 40,4% 48,6% 

Verdaderamente sí 503 12,3% 12,3% 12,4% - - 10,1% 15,4% 
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TABLA 3.14.81.2. “ME LLEVO MEJOR CON ADULTOS QUE CON OTROS DE MI EDAD” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 1785 43,8% - - 46,3% 35,6% - - 52,4% 36,5% 

Es verdad a medias 1789 43,9% - - 43,1% 50,0% - - 38,0% 47,2% 

Verdaderamente sí 503 12,3% - - 10,6% 14,4% - - 9,7% 16,3% 
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TABLA 3.14.81.3. “ME LLEVO MEJOR CON ADULTOS QUE CON OTROS DE MI EDAD” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 1785 43,8% 43,8% 43,8% 36,5% 43,3% 45,9% 

Es verdad a medias 1789 43,9% 44,1% 43,6% 45,3% 44,8% 42,5% 

Verdaderamente sí 503 12,3% 12,1% 12,7% 18,2% 11,9% 11,7% 
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3.14.82 (PH37). “TENGO MUCHOS MIEDOS, ME ASUSTO FÁCILMENTE” 
 

TABLA 3.14.82.1. “TENGO MUCHOS MIEDOS, ME ASUSTO FÁCILMENTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 2319 56,8% 65,0% 49,1% - - 56,8% 56,7% 

Es verdad a medias 1441 35,3% 29,2% 40,9% - - 35,3% 35,2% 

Verdaderamente sí 326 8,0% 5,8% 10,0% - - 7,8% 8,2% 
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TABLA 3.14.82.2. “TENGO MUCHOS MIEDOS, ME ASUSTO FÁCILMENTE”  EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 2319 56,8% - - 63,6% 66,9% - - 51,0% 46,4% 

Es verdad a medias 1441 35,3% - - 30,8% 27,3% - - 39,3% 43,1% 

Verdaderamente sí 326 8,0% - - 5,7% 5,8% - - 9,7% 10,5% 
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TABLA 3.14.82.3. “TENGO MUCHOS MIEDOS, ME ASUSTO FÁCILMENTE” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 2319 56,8% 57,3% 55,8% 52,4% 56,3% 58,3% 

Es verdad a medias 1441 35,3% 35,0% 35,7% 37,4% 35,2% 34,8% 

Verdaderamente sí 326 8,0% 7,7% 8,5% 10,2% 8,5% 6,9% 
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3.14.83 (PH38). “TERMINO LO QUE EMPIEZO, TENGO BUENA CONCENTRACIÓN” 
 

TABLA 3.14.83.1. “TERMINO LO QUE EMPIEZO, TENGO BUENA CONCENTRACIÓN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No es verdad 542 13,3% 14,3% 12,4% - - 13,5% 12,9% 

Es verdad a medias 2514 61,6% 59,1% 63,9% - - 60,7% 62,8% 

Verdaderamente sí 1026 25,1% 26,6% 23,8% - - 25,8% 24,3% 
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TABLA 3.14.83.2. “TERMINO LO QUE EMPIEZO, TENGO BUENA CONCENTRACIÓN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No es verdad 542 13,3% - - 14,3% 14,2% - - 12,8% 11,7% 

Es verdad a medias 2514 61,6% - - 59,1% 59,2% - - 62,1% 66,4% 

Verdaderamente sí 1026 25,1% - - 26,6% 26,7% - - 25,1% 21,9% 
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TABLA 3.14.83.3. “TERMINO LO QUE EMPIEZO, TENGO BUENA CONCENTRACIÓN” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No es verdad 542 13,3% 12,8% 14,2% 14,7% 13,2% 13,1% 

Es verdad a medias 2514 61,6% 62,3% 60,3% 62,6% 63,5% 59,1% 

Verdaderamente sí 1026 25,1% 24,9% 25,5% 22,7% 23,3% 27,8% 
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3.14.84 (ON74). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [1. VIDA 
EN LA CASA]” 

 
TABLA 3.14.84.1. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [1. VIDA EN LA CASA]”EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No 1883 45,8% 49,0% 42,8% - - 47,2% 43,9% 

Solo un poco 1513 36,8% 35,5% 38,0% - - 36,2% 37,6% 

Bastante 569 13,8% 12,1% 15,5% - - 13,0% 14,9% 

Mucho 147 3,6% 3,4% 3,7% - - 3,6% 3,6% 
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TABLA 3.14.84.2. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [1. VIDA EN LA CASA]”EN FUNCIÓN DE 
LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No 1883 45,8% - - 50,6% 46,9% - - 44,2% 40,8% 

Solo un poco 1513 36,8% - - 34,2% 37,1% - - 37,9% 38,2% 

Bastante 569 13,8% - - 11,7% 12,6% - - 14,2% 17,4% 

Mucho 147 3,6% - - 3,4% 3,4% - - 3,7% 3,7% 
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TABLA 3.14.84.3. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [1. VIDA EN LA CASA]” EN FUNCIÓN DE 
LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No 1883 45,8% 45,3% 46,6% 42,3% 45,6% 46,5% 

Solo un poco 1513 36,8% 37,1% 36,2% 37,0% 38,0% 35,4% 

Bastante 569 13,8% 13,8% 13,9% 16,8% 12,7% 14,6% 

Mucho 147 3,6% 3,8% 3,2% 3,9% 3,6% 3,4% 
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3.14.85 (ON75). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [2. 
AMISTADES]” 

 
TABLA 3.14.85.1. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [2. AMISTADES]” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No 1746 42,6% 44,5% 40,9% - - 44,2% 40,5% 

Solo un poco 1415 34,6% 32,0% 36,9% - - 33,1% 36,6% 

Bastante 700 17,1% 17,4% 16,8% - - 16,3% 18,2% 

Mucho 234 5,7% 6,1% 5,3% - - 6,4% 4,7% 
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TABLA 3.14.85.2. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [2. AMISTADES]” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No 1746 42,6% - - 44,4% 44,6% - - 44,0% 36,5% 

Solo un poco 1415 34,6% - - 30,3% 34,2% - - 35,5% 38,9% 

Bastante 700 17,1% - - 17,9% 16,7% - - 14,9% 19,6% 

Mucho 234 5,7% - - 7,5% 4,5% - - 5,6% 5,0% 
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TABLA 3.14.85.3. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [2. AMISTADES]”EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No 1746 42,6% 42,8% 42,4% 44,6% 42,3% 42,4% 

Solo un poco 1415 34,6% 34,1% 35,3% 33,3% 35,5% 33,8% 

Bastante 700 17,1% 17,1% 17,0% 16,7% 17,0% 17,3% 

Mucho 234 5,7% 6,0% 5,3% 5,4% 5,1% 6,6% 
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3.14.86 (ON76). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [3. 
APRENDIZAJES EN LA ESCUELA]” 

 
TABLA 3.14.86.1. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [3. APRENDIZAJES EN LA ESCUELA]” EN 
EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No 1358 33,2% 33,7% 32,8% - - 35,2% 30,6% 

Solo un poco 1628 39,8% 38,9% 40,8% - - 39,7% 40,0% 

Bastante 876 21,4% 21,5% 21,4% - - 19,7% 23,8% 

Mucho 224 5,5% 6,0% 5,0% - - 5,4% 5,6% 
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TABLA 3.14.86.2. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [3. APRENDIZAJES EN LA ESCUELA]” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No 1358 33,2% - - 34,2% 32,9% - - 36,0% 28,3% 

Solo un poco 1628 39,8% - - 39,3% 38,3% - - 40,1% 41,8% 

Bastante 876 21,4% - - 20,0% 23,4% - - 19,5% 24,1% 

Mucho 224 5,5% - - 6,5% 5,3% - - 4,5% 5,9% 
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TABLA 3.14.86.3. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [3. APRENDIZAJES EN LA ESCUELA]” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No 1358 33,2% 32,8% 34,0% 34,3% 32,3% 33,8% 

Solo un poco 1628 39,8% 40,3% 39,1% 37,1% 40,6% 39,7% 

Bastante 876 21,4% 21,5% 21,4% 21,1% 22,0% 20,9% 

Mucho 224 5,5% 5,4% 5,5% 7,6% 5,0% 5,6% 
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3.14.87 (ON77). “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [4. 
ACTIVIDADES DE OCIO O DE TIEMPO LIBRE]” 

 
TABLA 3.14.87.1. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [4. ACTIVIDADES DE OCIO O DE TIEMPO 
LIBRE]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
  

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

No 2018 49,6% 48,2% 50,9% - - 51,8% 46,6% 

Solo un poco 1281 31,5% 30,1% 32,8% - - 29,3% 34,5% 

Bastante 565 13,9% 15,0% 12,9% - - 13,5% 14,4% 

Mucho 205 5,0% 6,8% 3,5% - - 5,5% 4,5% 
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TABLA 3.14.87.2. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [4. ACTIVIDADES DE OCIO O DE TIEMPO 
LIBRE]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

No 2018 49,6% - - 48,5% 47,7% - - 54,6% 45,5% 

Solo un poco 1281 31,5% - - 27,9% 32,8% - - 30,5% 36,1% 

Bastante 565 13,9% - - 15,8% 14,0% - - 11,5% 14,9% 

Mucho 205 5,0% - - 7,8% 5,4% - - 3,4% 3,5% 
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TABLA 3.14.87.3. “¿AFECTAN LAS ANTERIORES DIFICULTADES A TU VIDA DIARIA EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? [4. ACTIVIDADES DE OCIO O DE TIEMPO 
LIBRE]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

No 2018 49,6% 49,8% 49,2% 47,7% 49,7% 49,7% 

Solo un poco 1281 31,5% 30,9% 32,6% 33,3% 32,1% 30,4% 

Bastante 565 13,9% 13,9% 13,9% 13,0% 13,4% 14,7% 

Mucho 205 5,0% 5,4% 4,4% 5,9% 4,8% 5,2% 
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